G
AVENTICS

nHeBMOLlVIﬂVIHLI,pr nopLiHeBble = KOpOTKOXO.CleIe N KOMNaKTHbl€ UMITMHAPbI

Cepua KPZ

Rexroth

Pneumatics
Karanor




o
2 AVENTICS

nHeBMOLlMl'IVIHLlpr nopLUuHeBbIe = KOpOTKOXOﬂHbIe M KOMMaKTHble UMNUHAPGI

Cepua KPZ

i

KomnakTHbii umnmHap, Cepua KPZ

= @16 - 100 mm = [NpucoeaunHenua: M5 - G 1/8 » OgHOCTOPOHHEro AENCTBUA,
HOPMaJIbHO BTAHYT » C MarHUTHbIMW NOPLUHAMK = [emndupoBaHue: anacTuyHoe
= [MopLuHeBoW WTOK: BHYTpeHHAA pe3bba

i

KomnakTHbi umnmHap, Cepua KPZ

= @16 - 100 mm = lMpucoeanHenuna: M5 - G 1/8 = O[HOCTOPOHHErO AENCTBMA,
HOPManbHO BTAHYT » C MarHUTHbIMK NOPLUHAMK = [lemnduposaHue: anactTuiHoe
= lMopLuHeBoW WToK: HapyxxHanA pesbba

KomnakTtHbii unnunap, Cepua KPZ

= @16 - 100 mm = lMpucoeanHeuuna: M5 - G 1/8 = ABOMHOro AENCTBUA » C MArHUTHLIMM
nopwwHamu = OemndupoBaHue: anactmuHoe = MopLluHeBOM WTOK: BHyTpeHHAA pe3bba

= OnuuoHanbHbl ATEX

3

-

31/l

KomnakTHbi umnmHap, Cepua KPZ

= 16 - 100 mm = [NpucoeaunHenua: M5 - G 1/8 » ABOMHOrO AENUCTBUA » C MArHUTHLIMU
nopwHaMu = JemndupoBaHue: anactuuHoe = MopLuHeBoM WTOK: Hapy>xHaA pesbba

» OnunoHanbHbIn ATEX

17

KomnakTtHbii unnunap, Cepua KPZ

= @16 - 100 mm = lMpucoeanHeuuna: M5 - G 1/8 = ABOMHOro AENCTBUA » C MArHUTHLIMM
nopwHAMK = [emnduposaHue: anactuHoe = MNopLUHEBOM LUTOK: C 3aLUMTON OT
npoBOpPOTa, C NepeaHnM dnaHuem

21

JononHutenbHaa npoaykuma cepun KPZ

anHa.ﬂﬂe)'KHOCTM

0O630p npuHagnemHocTen

0630p Np1HaAnNeXHocTewH

25

OnemeHTbl KpenneHua umnuHapa

5
- =

MS1, XBocToBoe kpenneHve

26

T
-

®naHuesoe kpennexve MF1 / MF2

27

AB3, KpenneHnue Ha BuUnke

28

Rexroth

Pneumatics

Homepa matepuanos, BblAeneHHbIe NOY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxus, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



AVENTICS'

nHeBMOLl.VIHVIHLlpr nopLuHeBbIe = KOpOTKOXOﬂHbIe M KOMMNaKTHble UMNUHAPI

Cepua KPZ

o

w

MP4, KorTponopa ana BunoyHoro kpennexnna MP2, AB3

&

28

MP2, KpenneHnue Ha BuUke

29
Vo
¥ fi.
Bont AA4
" 30
MT5, MT6, KpenneHnve ¢ noBopoTHOM LandoW, nepeaHen unu 3aaHen
— 30
Ly
AT4, MoALwMNHUK ANA KpenneHua ¢ noBopoTHoM uandoi MT4, MT5, MT6
i - = Kpennexve unuiapa cornacHo ISO 15552 31
[MpomexxyTouHbIv hnaHew AnA MHOrOMO3ULMOHHBIX LUMAMHAPOB, AnA cepun KPZ
& 2
LleHTpupytowan BTynka
= ana CCl, KPZ 33
/ 3aMKHyTbIN NPOdHUNb C KAHABKOWM
33
t KpenexkHbli KOMMAEKT ANA AOMONHUTENBbHBIX KOMMNOHEHTOB
—ﬁ 33
e

ernnel-mn MOPLUHEBbIX LUTOKOB

MR9, lavika AnA NOPLUHEBOrO LUTOKA

AP2, BunkoobpasHan ronoeka ctasb, OUMHKOBaHHaA

APS6, LLIapHupHana ronoska

PM5, KomneHcupytowana mydTa, chepuyeckan

b e

~

PM7, KomneHcupytowaa MydTa ¢ nnactuHom

w
J

w w w w
[e>) o [3)]

Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIE NONYXWUPHBIM LWPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknage B Mepmanuu. Bonee noapobHsie
ZaHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHutio Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem

Rexroth

Pneumatics



o
4 AVENTICS

nHeBMOLlMl'IVIHLIpr nopLUuHeBbIe = KOpOTKOXOﬂHbIe M KOMMaKTHble UMNUHAPGI

Cepua KPZ

JAaTuukm, - KpenneHuAa, NnpuHaaneHoCTHU

Latunk, Cepua ST6
= a3 6 MM = ¢ kabenem = KoHubl kKabena 3auuileHbl 005y>KeHbl

©

Harunk, Cepua ST6
= a3 6 Mm = c kabenem = Pasbem, M8, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOM rofoBKOWM

Larumnk, Cepua ST6
= a3 6 MM = c kaBenem = Pasbem, M8, 3-KOHT.

Larunk, Cepua ST6
= a3 6 Mm = c kabenem = Pasbem, M12, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW rOfI0BKOM

IS
w

Hatunkun, Cepna SM6
= Ma3 6 Mm = ¢ kabenem = KoHubl kabensa 3aunLLeHbl 00Ny KEHbI » C AaTYUKOM
U3MepeHWA nepemeLLeHnin, ananasoH namepenuin 32 - 256 Mm

IS
N

[Harumnkun, Cepna SM6
= a3 6 MM = c kabenem = Paszbem, M8x1, 4-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW rONOBKOWM
= C AaT4YMKOM M3MEPEHUA NEPEMELLEHUI, AnanasoH n3mepennin 32 - 256 Mm

A
($)]

Hartunk, Cepna SN3
= Pasbem, M12, 3-KOHT. = CTOVWKMWIA Npu CBapKe

Kpennenve aatunka, Cepua CB1
= anAa Cepua SN3 = ana yctaHoBku Ha unnuHapax Cepua PRA, KPZ, GPC, CCl, KHZ

IS
oo

ST6, 3axkum aatumka
= anA Cepua ST6

a
[o¢]

CoeanHnTenbHblit kabenb, Cepua CN2
= [He3a0, M8, 3-KOHT. = OTKPbITbIE KOHLbI Kabend, 3-KOHT. = NpAMOM

IS
[{e}

CoeanHnTenbHblit kabenb, Cepua CN2
= [Hea3a0, M8, 3-KOHT. = OTKpbITble KOHUbI Kabens, 3-KOHT. = noa yrnom

M8x1 rhesao (tvn mama), Cepua CN2
= [He3a0, M8x1, 3-KOHT. » npAamMoWn

SASRYRUARR!
s Vagt LA VY

M8x1 rHesgo (tun mama), Cepua CN2
= [Hesno, M8x1, 3-KOHT. = noA yrnom

(&)
S

13 133 I I I w
= = ] = =)

Rexroth

Pneumatics

Homepa matepuanos, BblAeneHHbIe NOY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxus, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



A
AVENTICS 5

nHEBMOLI.VIIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

KomnakTHbIM uunuHap, Cepua KPZ
= @16 - 100 mm » MpucoeanHenusn: M5 - G 1/8 = OAHOCTOPOHHEro0 AEUCTBUA, HOPMANbHO BTAHYT = C
MarHMTHbIMU NOpLHAMK = [demndupoBaHue: anacTuuHoe » MopLIHEBO WTOK: BHYTpeHHAA pe3bba

Cranaaptbl NFE 49004
lMpucoeanHeHneckatoro Bosayxa BHyTpeHHAA pesbba
Pabouee naBneHne MuH./Makc. 1,5 bar / 10 bar
Okpy><atoLaaTemneparypa M1H./Makc. -20°C/ +80°C
Temnepatypa cpeabl M1H./MaKc. -20°C/ +80°C
Pa6ouan cpeaa Cxkatbll BO3ayx
Makc. BennumHa yactuu 5pum
Coaep>xaHue Macna B CXxaToM Bo3ayxe 0 mg/m?® - 5 mg/m?
JlaBneHvie AnA onpeaeneHna YCUnmua NopLUIHA 6ap
coroes Marepuansi:
[ %j Kopnyc uvmnuHapa AnNOMWUHWIA, aHOAUPOBAHHbI

MopLuHeBOW LWTOK HepxkaBetoLian ctanb

| a70 MepeaHAnA KpbiLLKa ANIOMUHWIA
KoHueBan KpblilLka ANIOMUHWIA
Mpoknaaka MonuypetaH
CbeMHuK MonunypetaH

TexHUUYeCKHe NpumeYaHua

m  Touka pochl NP1 HOMWHANBHOM AaBeHWH A0MHKHA NeXXartb, Mo KpaiHeh Mepe, Ha 15 °C HUxKe TeMnepaTypbl OKpy»KatoLlen 1 pabouei cpeabl, U A0MKHA
cocTaBnATb Makc. 3 °C.

m Cozep>xaHne mMacna B CKaTom Bo3Zyxe A0MKHO ObiTb MOCTOAHHBIM B TEYEHWE BCETO CPOKa IKCryaraum.
m  Mcnonb3yiTe Tonbko macno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuueckan uHdopmauma‘“.

MoplieHs @ [mm] 16 20 25 32 40
Ycunne nopLuHA Npy BTArMBaHWK [H] 12 13 25 35 43
Ycunue nopLUHA NPy BbIABUKEHUM [H] 94 151 234 387 622
OHeprva yaapa [J] 0,11 0,15 0,2 0,4 0,52
Bec 0 MM xo0A [kr] 0,07 0,098 0,143 0,223 0,333
+10 MM x0A [kr] 0,014 0,02 0,02 0,03 0,04
Makc. xoa [MMm] 25 25 25 25 25
MoplieHb @ [mm] 50 63 80 100
Ycunue nopLUHA Npu BTATMBaHWA [H] 82 82 105 215
Ycunve nopLuHA Npy BbIABUXEHUM [H] 953 1565 2551 3930
OHeprua ynapa [J] 0,64 0,75 0,75 1
Bec 0 MM xoA [kr] 0,446 0,757 1,318 2,276
+10 mm x04 [kr] 0,05 0,08 0,11 0,14
Makc. xoa [Mm] 25 25 25 25
Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe MONY>KUPHBIM LLIPUGBTOM, MMEIOTCA Ha LieHTpansHoM cknade B Fepmanun. Bonee noapoGHbie Rexroth
ZlaHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHutio Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



o
6 AVENTICS

nHeBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

KomnaxTHbIM uunuuap, Cepua KPZ
= @16 - 100 mm » lNMpucoeanHenusn: M5 - G 1/8 = OQHOCTOPOHHEr0 AEUCTBUA, HOPMaNbHO BTAHYT = C
MarHMTHbIMU NOpLIHAMK = [demndupoBaHue: anacTuuHoe ~ MopLIHEBO# WTOK: BHYTpeHHAA pe3bba

Moplexb @
Pe3b6a nopLuHeBoro

LUTOKa
MpucoeanHeHusa

Xoa 5
10
15
20
25

MoplieHb @
[ %ﬂ Pe3bba nopluHeBoro
LITOKa

MpucoeauHeHusa

0822490000
0822490001
0822490002
0822490003
0822490004

0822491000
0822491001
0822491002
0822491003
0822491004

0822492000
0822492001
0822492002
0822492003
0822492004

0822493000
0822493001
0822493002
0822493003
0822493004

0822494000
0822494001
0822494002
0822494003
0822494004

0822495000
0822495001
0822495002
0822495003
0822495004

0822496000
0822496001
0822496002
0822496003
0822496004

0822497000
0822497001
0822497002
0822497003
0822497004

0822498000
0822498001
0822498002
0822498003
0822498004

Ycunue nopLUHA NpU BTArMBaHUMU

FIN) 35 F[N] 250

30 . .
200
25
* \ 232 % > .
@25 2100

100 \
o \ \ 80
220 50 050,063

5 oi6 — %
0 o
[ 5 10 15 20 25 0 5 10 15 20 25
s[mm] s[mm]
00112000
F = Ynpyroctb npy>wuHbl, s = O6paTtHblid Xo4

Rexroth Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MONY>KUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPaNbHOM cknaae B FepmaHuu. bonee noapoGHele
Pneumatics [laHHble CM. «KOP3UHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxus, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



o
AVENTICS 7

nHEBMOLI.VIIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOAHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

KomnakTHbIM uunuHap, Cepua KPZ
= @16 - 100 mm » MpucoeanHenusn: M5 - G 1/8 = OAHOCTOPOHHEro0 AEUCTBUA, HOPMANbHO BTAHYT = C
MarHMTHbIMU NOpLHAMK = [demndupoBaHue: anacTuuHoe » MopLIHEBO WTOK: BHYTpeHHAA pe3bba

Fra6aputbi
PL \
DE LW
LE el | ’
<
[m}
) ®
R 5 18
w| S 3 v xl
= y :l J T 7-03
—1 . A 5,5-03
= T I N
é T LA LK Jﬁ , | =
8 WH N\
- SR \
BG’ ‘ AF 2 (\x
ZA+S -
ZJ+8
b
a16 20,025,032 240,050 63,080,2100
00132968
S = Xoa

T = Bua nasa aarumka

Mop- AF BG DA Hi1 DE DT H13 E EE KF 6H LA LB LE LJ LK +0,5
LeHb @

16 10 12,5 10 8 6 29,5 M5 M4 2,5 4 5 6,1 1,6

20 10 12,5 12 8 8 36 M5 M6 2,5 4.4 5 4.5 2,5
25 10 13 12 8 8 40 M5 M6 2,5 4.4 5 5,4 2,5
32 12 14,5 14 15 11 50 G1/8 M8 2,5 54 8 51 2,5
40 12 14,5 14 15 10 60 G1/8 M8 2,5 5,4 8 9,6 2,5
50 16 14,5 18 15 11 68 G1/8 M10 2,5 1,7 8 8,5 3,5
63 16 14,5 18 15 11 84 G1/8 M10 2,5 1,7 8 17,8 3,5
80 20 16,5 23 15 15 103 G1/8 M12 3 0,5 8 22,9 3,5
100 24 19,5 28 15 15 124 G1/8 M16 3 3,5 8 27,4 4.5

16 3,7 8 7,5 M4 7 53 18 +0,4 4,5 1,6 6 12 38
20 4 10 7,5 M5 8 53 22+0,4 5 3,4 - 13,5 38
25 4 10 7,5 M5 8 53 26 +0,4 55 3,4 - 13,5 39,5
32 4,5 12 7,5 M6 10 53 32 +0,5 7 6,5 - 14,5 44
40 4,5 12 7,5 M6 10 54 42 +0,5 7 1,4 8 14,5 45
50 6 16 7,5 M8 13 55 50 +0,6 7,5 3,4 7 15,5 45,5
Homepa marepuanos, Bbl4eneHHbIe Noay>KUPHBIM LWPHUHTOM, UMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaze B Fepmanuu. Bonee noapobHbie Rexroth
[laHHble CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHutio Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



o
8 AVENTICS

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

KomnaxTHbIM uunuuap, Cepua KPZ
= @16 - 100 mm » lNMpucoeanHenusn: M5 - G 1/8 = OQHOCTOPOHHEr0 AEUCTBUA, HOPMaNbHO BTAHYT = C
MarHMTHbIMU NOpLIHAMK = [demndupoBaHue: anacTuuHoe ~ MopLIHEBO# WTOK: BHYTpeHHAA pe3bba

Mop- LW
weHb @
63 6 16 7,5 M8 13 5,7 62 £0,7 8 6,15 - 15,5 50
80 7 20 8,3 M10 16 6,1 82 +0,7 9,5 7,7 - 18 55,5
100 8 25 9,7 M10 21 6,1 103 £0,7 10,5 7,7 - 20 66,5
Mop- zJ
LeHb O
16 42,5 0/+1,2
20 43 0/+1,4
25 45 0/+1,4
32 51 0/+1,6
40 52 0/+1,6
50 53 0/+1,6
63 58 +1
80 65 +1
100 77 0/+2
Rexroth Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics AaHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxus, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



nHEBMOI.WIIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

A
AVENTICS 9

KomnakTHbIM uunuHap, Cepua KPZ
= @16 - 100 mm » MpucoeanHenusn: M5 - G 1/8 = OAHOCTOPOHHEro0 AEUCTBUA, HOPMANbHO BTAHYT = C
MarHWTHbIMK NOPLUHAMK = [emndupoBaHue: anacTMuHoe = MNMopLuHeBoM WTOK: HapywHan pesbba

00105254

Ly

a70

Cranaaptbl
MpucoeanHeHneckatoro Bosayxa

Pabouee naBneHne MuH./Makc.
Okpy>atoLLiaaTemnepatypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl M1H./MaKc.

Pa6ouan cpeaa

Makc. BenununHa yactuu

Coaep>kaHue Macna B CXXaToM BO34yxe
JlaBneHvie AnA onpeaeneHna yCUnua NopLIHA

Marepuansi:

Kopnyc uvmnuHapa
MopLuHeBOW LWTOK

MepeaHAnA KpbiLLKa

KoHueBan KpblilLka
Mpoknaaka

[aika AnA NOpLUHEBOro LWTOKa
CbeMHWK

NFE 49004
BHyTpeHHAA pesbba

1,5 bar/ 10 bar
-20°C/+80°C
-20°C/+80°C
Cxkatbll BO3ayx
5um

0 mg/m?® - 5 mg/m?
6ap

AnNOMWUHWIA, aHOAUPOBAHHbI
Hep>kaBsetowan cTanb
ANIOMUHWA

ANIOMUHWA

MonunypetaH

cTanb, 3aKaneHHas
MonunypetaH

TexHUUYeCKHe NpUMmeYaHua

m Touka pockl NP1 HOMUHANBHOM AaBNEHUM AOMKHA NeXKaTb, No KpaiHe#h Mepe, Ha 15 °C HUxXe TeMnepaTypbl OKpy>KatoLLei U padoyen cpesbl, U AOHKHA
coctasnAtb Makc. 3 °C.
m  Cognep>xaHue Macna B C)KatoM BO3AyXe AOMKHO ObiTb NOCTOAHHBIM B TEUEHWE BCErO CPOKa IKCrTyaTtalum.
m Wcnonb3yite Tonbko macno, paspewenHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHnueckana nHdopmauma“.
MoplieHb @ [mm] 16 20 25 32 40
Ycunne nopLiHA Npy BTAMMBaHAN [H] 12 13 25 35 43
Ycunue nopLUHA NP BbIABUXEHUH [H] 94 151 234 387 622
OHeprua yaapa [J] 0,11 0,15 0,2 0,4 0,52
Bec 0 Mm xoAa [kr] 0,083 0,112 0,157 0,237 0,347
+10 MM x0A [xr] 0,014 0,02 0,02 0,03 0,04
Makc. xoa [Mm] 25 25 25 25 25
MopleHb @ [mm] 50 63 80 100
Ycunue nopLuUHA Npu BTATMBAHWM [H] 82 82 105 215
Ycunue nopLUHA Npy BbIABUKEHUM [H] 953 1565 2551 3930
OHeprva yaapa [J] 0,64 0,75 0,75 1
Bec 0 MM xoa [kr] 0,468 0,779 1,368 2,375
+10 MM xo4 [kr] 0,05 0,08 0,11 0,14
Makc. xon [Mm] 25 25 25 25

Homepa Marepuanos, BblAeNeHHble NONY>XKUPHbIM LLIpMd)TOM, MMEerTCA Ha UeHTpanbHOM CKnaje B I’epmaval. Bonee I'IOLIpOéHbIe

AaHHble CM. «KOP3UHY NMOKYMNOK>.

Rexroth

Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHutio Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



o
10 AVENTICS

nHeBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

KomnaxTHbIM uunuuap, Cepua KPZ
= @16 - 100 mm » lNMpucoeanHenusn: M5 - G 1/8 = OQHOCTOPOHHEr0 AEUCTBUA, HOPMaNbHO BTAHYT = C
MarHMTHbIMK NOPLUIHAMK = [emndupoBaHue: anacTuuHoe = MopLuHeBo# WTOK: HapywHana pesbba

Moplexb @ 20 25 32 40
Pesb6a nopLUHEBOro M10x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M10x1,25

LUTOKa M5 M5 G1/8 G1/8
MpucoeanHeHusa

Xoa 5
10
15
20

0822494200
0822494201
0822494202
0822494203

0822490200
0822490201
0822490202
0822490203

0822491200
0822491201
0822491202
0822491203

0822492200
0822492201
0822492202
0822492203

0822493200
0822493201
0822493202
0822493203

25 0822490204 0822491204 0822492204 0822493204 0822494204
MoplieHb @ 50 63 80 100
[ %ﬂ Pesb6a nopLUHEBOro M12x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M20x1,5
LUTOKA G1/8 G1/8 G1/8 G1/8

MpucoeauHeHusa

0822495200
0822495201
0822495202
0822495203
0822495204

0822496200
0822496201
0822496202
0822496203
0822496204

0822497200
0822497201
0822497202
0822497203
0822497204

0822498200
0822498201
0822498202
0822498203
0822498204

Ycunue nopLUHA NpU BTArMBaHUMU

FIN) 35 F[N] 250

30 . .
200
25
* \ 232 % > .
@25 2100

100 \
o \ \ 80
220 50 050,063

5 oi6 — %
0 o
[ 5 10 15 20 25 0 5 10 15 20 25
s[mm] s[mm]
00112000
F = Ynpyroctb npy>wuHbl, s = O6paTtHblid Xo4

Rexroth Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MONY>KUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPaNbHOM cknaae B FepmaHuu. bonee noapoGHele
Pneumatics [laHHble CM. «KOP3UHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxus, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



nHEBMOLI.VIIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOAHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

o

AVENTICS 1

KomnakTHbIM uunuHap, Cepua KPZ

= @16 - 100 mm » MpucoeanHenusn: M5 - G 1/8 = OAHOCTOPOHHEro0 AEUCTBUA, HOPMANbHO BTAHYT = C
MarHWTHbIMK NOPLUHAMK = [emndupoBaHue: anacTMuHoe = MNMopLuHeBoM WTOK: HapywHan pesbba

Fra6aputbi
PL Y  _AM
DE | Lw
LE eell | ’ KW
Ol Y-
N L 3% S ¥
1@ 6 l| o
wlol 3L A B Ll ]
TP M B ; _
,\xﬂ\ ! k& - \
K BN 0 /y
MET— e = kv
sw 9 « LA
| ( T 7-03
L Lm L] 5500
TG
E
LJ
<
3 x 1
/’\}\// r - >
), 7
[ K
A
&
16 340,050 263,080,0100
00132969
S =Xoa
T = Bua nasa aaruvka
Mop- AM BG DA H11 DE DT H13 3 33 KK KV KW LA LB LE
LweHb @
16 20 12,5 10 8 6 29,5 M5 M8 13 4 2,5 4 5
20 22 12,5 12 8 8 36 M5| M10x1,25 17 6 2,5 4.4 5
25 22 13 12 8 8 40 M5| M10x1,25 17 6 2,5 4,4 5
32 22 14,5 14 15 11 50 G1/8| M10x1,25 17 6 2,5 54 8
40 22 14,5 14 15 10 60 G1/8| Mi10x1,25 17 6 2,5 54 8
50 24 14,5 18 15 11 68 G1/8| Mi2x1,25 19 7 2,5 1,7 8
63 24 14,5 18 15 11 84 G1/8| Mi2x1,25 19 7 2,5 1,7 8
80 32 16,5 23 15 15 103 G1/8 M16x1,5 24 8 3 0,5 8
100 40 19,5 28 15 15 124 G1/8 M20x1,5 30 10 3 3,5 8

16 6,1 3,7 8 7,5 M4 7 53 18 +0,4 45 1,6 6 12 38
20 4,5 4 10 75 M5 8 53 22 0,4 5 3,4 - 13,5 38
25 54 4 10 75 M5 8 53 26 £0,4 55 3,4 - 13,5 39,5
32 5,1 45 12 75 M6 10 53 32 0,5 7 6,5 - 14,5 44
Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe MONY>KUPHBIM LLIPUGBTOM, MMEIOTCA Ha LieHTpansHoM cknade B Fepmanun. Bonee noapoGHbie Rexroth
QlaHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHutio Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



)
12 AVENTICS

nHeBMOLlMﬂMHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

KomnaxTHbIM uunuuap, Cepua KPZ
= @16 - 100 mm » lNMpucoeanHenusn: M5 - G 1/8 = OQHOCTOPOHHEr0 AEUCTBUA, HOPMaNbHO BTAHYT = C
MarHMTHbIMK NOPLUIHAMK = [emndupoBaHue: anacTuuHoe = MopLuHeBo# WTOK: HapywHana pesbba

LW MM f8
40 9,6 4.5 12 7,5 M6 10 54 42 +0,5 7 1,4 8 14,5 45
50 8,5 6 16 7,5 M8 13 55 50 +0,6 7,5 3,4 7 15,5 45,5
63 17,8 6 16 7,5 M8 13 57 62 +0,7 8 6,15 - 15,5 50
80 22,9 7 20 8,3 M10 16 6,1 82 +0,7 9,5 7,7 - 18 55,5
100 27,4 8 25 9,7 M10 21 6,1 103 0,7 10,5 7,7 - 20 66,5
Mop- ZJ
weHb @
16 42,5 0/+1,2
20 43 0/+1,4
25 45 0/+1,4
32 51 0/+1,6
40 52 0/+1,6
50 53 0/+1,6
63 58 +1
80 65 *1
100 77 0/+2
Rexroth Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics [aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxus, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



nHEBMOI.I.VII'IVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

o
AVENTICS 13

KomnakTHbIM uunuHap, Cepua KPZ
= @16 - 100 mm = MNMpucoeanHenus: M5 - G 1/8 = nBOMHOro AEUCTBUA » C MarHUTHbIMU NOPLLUHAMKU
= NemnéupoBaHue: anacTuuHoe = MopLuHeBoM LWTOK: BHYTpeHHARA pe3abba = OnunoHanbHbin ATEX

00105124

Cranaaptbl
MpucoeanHeHneckatoro Bosayxa

Pabouee naBneHne MuH./Makc.
Okpy>atoLLiaaTemnepatypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl M1H./MaKc.

Pa6ouan cpeaa

Makc. BenununHa yactuu

Coaep>kaHue Macna B CXXaToM BO34yxe
JlaBneHvie AnA onpeaeneHna yCUnua NopLIHA

Martepvansi:
Kopnyc uvmnuHapa
MopLuHeBOW LWTOK
MepeaHAnA KpbiLLKa
KoHueBan KpblilLka
Mpoknaaka
CbeMH1K

NFE 49004
BHyTpeHHAA pesbba

1 bar /10 bar
-20°C/+80°C
-20°C/+80°C
Cxkatbll BO3ayx
5um

0 mg/m?® - 5 mg/m?
6ap

AnNOMWUHWIA, aHOAUPOBAHHbI
Hep>kaBsetowan cTanb
ANIOMUHWA

ANIOMUHWA

MonunypetaH

MonunypetaH

TexHUUYeCKHe NpumeYaHua

cocTaBnATb Makc. 3 °C.

m Touka pockl NP1 HOMUHANILHOM AaBNEeHUM A0MKHA NeXKaTb, No KpaiHeh Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepatypbl OKpy>KatoLLei U padoyen cpesbl, U JOHKHA

m Cozep>xaHne mMacna B CKaTom Bo3Zyxe A0MKHO ObiTb MOCTOAHHBIM B TEYEHWE BCETO CPOKa IKCryaraum.
m Mcnonb3yiTe Tonbko macno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuueckan uHdopmauma‘“.
B ATEX-cepTdnUMpOBaHHbIe LUMAMHAPLI MOTYT BbiTh CO3AaHbI B KOH(UrypaTope.

m O6osHauenne ATEX: 112G ¢ IIB T4 11 2D ¢ IP65 T125°C X

m [lvanasoH pabounx Temneparyp AnA UMNMHAPOB ¢ cepTudmukatom Atex coctaenaet ot -20 °C ao +50 °C.

MopweHb @ [mm] 16 20 25 32 40
Ycunue nopLUHA Npu BTATMBAHWM [H] 79 121 216 364 602
Ycunue nopLUHA NPy BbIABUKEHUN [H] 106 164 259 422 665
OHeprva yaapa [J] 0,11 0,15 0,2 0,4 0,52
Bec 0 MM x0A [kr] 0,07 0,098 0,143 0,223 0,333
+10 MM Xx0A [kr] 0,014 0,02 0,02 0,03 0,04
Makc. xoa [MMm] 200 200 200 300 300
MopLueHs @ [mm] 50 63 80 100
Ycunue nopLUHA Npu BTATMBaHWA [H] 930 1532 2492 3886
Ycunue nopLUHA NPy BbIABUXKEHNUN [H] 1035 1647 2656 4145
OHeprua yaapa [J] 0,64 0,75 0,75 1
Bec 0 MM xoAa [kr] 0,446 0,757 1,318 2,276
+10 mm x04 [r] 0,05 0,08 0,11 0,14
Makc. xoa [MM] 300 300 400 400

Homepa Marepuanos, BblAeNeHHble NONY>XKUPHbIM LLIpMd)TOM, MMEerTCA Ha UeHTpanbHOM CKnaje B I’epmaval. Bonee I'IOLIpOéHbIe

AaHHble CM. «KOP3UHY NMOKYMNOK>.

Rexroth

Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHutio Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



)
14 AVENTICS

nHeBMOLlMﬂMHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

KomnaxTHbIM uunuuap, Cepua KPZ

= @16 - 100 mm = MNMpucoeanHenua: M5 - G 1/8 = nBOMHOro AEUCTBUA » C MarHUTHbIMU NOPLLUHAMMU

= LemnéupoBaHue: anacTuuHoe = MopLuHeBo# LWTOK: BHYTpeHHARA pe3abba = OnunoHanbHbin ATEX

Moplexb @
Pe3b6a nopLuHeBoro

LUTOKa

MpucoeanHeHusa
Xoa 5

10

15

20

25

30

40

50

60

80

100

MoplueHb 9
Pesb6a nopLuHeBoro

| LUTOKA
MpucoeauHeHusa

Xon 5
10
15
20
25
30
40
50
60
80

100

0822390000
0822390001
0822390002
0822390003
0822390004
0822390005
0822390006
0822390007
0822390008

0822395000
0822395001
0822395002
0822395003
0822395004
0822395005
0822395006
0822395007
0822395008
0822395009
0822395010

0822391000
0822391001
0822391002
0822391003
0822391004
0822391005
0822391006
0822391007
0822391008

0822396000
0822396001
0822396002
0822396003
0822396004
0822396005
0822396006
0822396007
0822396008
0822396009
0822396010

0822392000
0822392001
0822392002
0822392003
0822392004
0822392005
0822392006
0822392007
0822392008

0822397000
0822397001
0822397002
0822397003
0822397004
0822397005
0822397006
0822397007
0822397008
0822397009
0822397010

0822393000
0822393001
0822393002
0822393003
0822393004
0822393005
0822393006
0822393007
0822393008
0822393009
0822393010

0822398000
0822398001
0822398002
0822398003
0822398004
0822398005
0822398006
0822398007
0822398008
0822398009
0822398010

0822394000
0822394001
0822394002
0822394003
0822394004
0822394005
0822394006
0822394007
0822394008
0822394009
0822394010

Rexroth

Pneumatics

Homepa Martepuanos, BblAeNeHHble NONY>KUPHbIM I.IJpVIdJTOM, MMEerOTCA Ha UeHTpaNbHOM CKnajae B FepmaHMM. Bonee I'IOﬂpOéHbIe
AaHHble CM. «KOP3UHY MOKYMNOK>.

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxus, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem




nHEBMOLI.VIIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOAHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

o
AVENTICS

15

KomnakTHbIM uunuHap, Cepua KPZ
= @16 - 100 mm = MNMpucoeanHenus: M5 - G 1/8 = nBOMHOro AEUCTBUA » C MarHUTHbIMU NOPLLUHAMKU
= NemnéupoBaHue: anacTuuHoe = MopLuHeBoM LWTOK: BHYTpeHHARA pe3abba = OnunoHanbHbin ATEX

LE
.
/i\\ﬂ:%
N4 N
] NS
) S
[ n;::\ \3,('/ =
N
g NG,
iy Iyp S
sw
MM
TG ‘
E
L

~

)l
()

ODA

oDT

PL Y
DE | | | LW
el |

N N1
N xl
_ NN |

i N

T LA LK
] wH

BG | | AF
ZA+S
ZJ+S

\Q)
A

%)
&

f
oy

r/'
\

,

=

@)
O

7-03

5,503

T-03

3,8-03

016 020,025,032 240,350 263,080,100
00132958
S =Xoa
T = Bua nasa aarunka
Mop- AF BG DA H11 DE DT H13 E EE KF6H . LB LE LJ LK+0,5
weHb @
16 10 12,5 10 8 6 29,5 M5 M4 2,5 4 5 6,1 1,6
20 10 12,5 12 8 8 36 M5 M6 2,5 44 5 4,5 2,5
25 10 13 12 8 8 40 M5 M6 2,5 4,4 5 5,4 2,5
32 12 14,5 14 15 11 50 G1/8 M8 2,5 5,4 8 5,1 2,5
40 12 14,5 14 15 10 60 G1/8 M8 2,5 5,4 8 9,6 2,5
50 16 14,5 18 15 11 68 G1/8 M10 2,5 1,7 8 8,5 3,5
63 16 14,5 18 15 11 84 G1/8 M10 2,5 1,7 8 17,8 3,5
80 20 16,5 23 15 15 103 G1/8 M12 3 0,5 8 22,9 3,5
100 24 19,5 28 15 15 124 G1/8 M16 3 3,5 8 27,4 45
Mop- LW MM {8 PL RT 6H sSw T TG WH X1 X2 Y ZA +1
weHb @
16 3,7 8 7,5 M4 7 5,3 18 +0,4 4,5 1,6 6 12 38
20 4 10 7.5 M5 8 5,3 22 +0,4 5 3,4 - 13,5 38
25 4 10 7.5 M5 8 5,3 26 +0,4 5,5 3,4 - 13,5 39,5
32 4,5 12 7.5 M6 10 53 32 +0,5 7 6,5 - 14,5 44
40 4.5 12 7,5 M6 10 54 42 +0,5 7 1,4 8 14,5 45
50 6 16 7,5 M8 13 55 50 +0,6 7,5 3,4 7 15,5 45,5
63 6 16 7,5 M8 13 5,7 62 0,7 8 6,15 - 15,5 50
80 7 20 8,3 M10 16 6,1 82 +0,7 9,5 7,7 - 18 55,5
Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIE NONYXWUPHBIM LWPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknage B Mepmanuu. Bonee noapobHsie Rexroth
ZaHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHutio Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem




o
16 AVENTICS

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

KomnaxTHbIM uunuuap, Cepua KPZ
= @16 - 100 mm = MNMpucoeanHenua: M5 - G 1/8 = nBOMHOro AEUCTBUA » C MarHUTHbIMU NOPLLUHAMMU
= LemnéupoBaHue: anacTuuHoe = MopLuHeBo# LWTOK: BHYTpeHHARA pe3abba = OnunoHanbHbin ATEX

Mop- LW MM f8 PL RT6H
weHb @
100 8 25 9,7 M10 21 6,1 103 +0,7 10,5 7,7 - 20 66,5
Mop- ZJ
weHb @
16 4250/+1,2
20 43 0/+1,4
25 45 0/+1,4
32 51 0/+1,6
40 52 0/+1,6
50 53 0/+1,6
63 58 +1
80 65 +1
100 77 0/+2
Rexroth Homepa Martepuanos, BblAeNeHHble NONY>KUPHbIM I.IJpVId)TOM, MMEerOTCA Ha UeHTpaNbHOM CKnajae B Fepmava. Bonee I'IOLlpOﬁHble
Pneumatics AaHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxus, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



nHEBMOI.I.VII'IVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

A
AVENTICS 17

KomnakTHbIM uunuHap, Cepua KPZ
= @16 - 100 mm = MNMpucoeanHenus: M5 - G 1/8 = nBOMHOro AEUCTBUA » C MarHUTHbIMU NOPLLUHAMKU
= OemnéupoBaHue: anactuuHoe = MopLuHeBoM WTOK: HapywHana pesbba = OnunoHanbHbii ATEX

00105125

Cranaaptbl
MpucoeanHeHneckatoro Bosayxa

Pabouee naBneHne MuH./Makc.
Okpy>atoLLiaaTemnepatypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl M1H./MaKc.

Pa6ouan cpeaa

Makc. BenununHa yactuu

Coaep>kaHue Macna B CXXaToM BO34yxe
JlaBneHvie AnA onpeaeneHna yCUnua NopLIHA

Marepuansi:

Kopnyc uvmnuHapa
MopLuHeBOW LWTOK

MepeaHAnA KpbiLLKa

KoHueBan KpblilLka
Mpoknaaka

[aika AnA NOpLUHEBOro LWTOKa
CbeMHWK

NFE 49004
BHyTpeHHAA pesbba

1 bar /10 bar
-20°C/+80°C
-20°C/+80°C
Cxkatbll BO3ayx
5um

0 mg/m?® - 5 mg/m?
6ap

AnNOMWUHWIA, aHOAUPOBAHHbI
Hep>kaBsetowan cTanb
ANIOMUHWA

ANIOMUHWA

MonunypetaH

cTanb, 3aKaneHHas
MonunypetaH

TexHUUYeCKHe NpUMmeYaHua

cocTaBnATb Makc. 3 °C.

m Touka pockl NP1 HOMUHANBHOM AaBNEHUM AOMKHA NeXKaTb, No KpaiHe#h Mepe, Ha 15 °C HUxXe TeMnepaTypbl OKpy>KatoLLei U padoyen cpesbl, U AOHKHA

m Cozep>xaHue Macna B CXKaTom Bo3Zyxe AOMKHO ObiTb MOCTOAHHBIM B TEYEHWE BCETO CPOKa IKCrTyaraumi.
m Wcnonb3yite Tonbko macno, paspewenHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHnueckana nHdopmauma“.
B ATEX-cepTdnUMpOBaHHbIE LMAMHAPLI MOTYT BbiTh CO3AaHbLI B KOH(UrypaTope.

m O6osHauenne ATEX: 112G ¢ IIB T4 11 2D ¢ IP65 T125°C X

m [lnanasoH pabounx Temneparyp AnfA UMIMHAPOB C cepTidukartom Atex coctaenaet ot -20 °C go +50 °C.

MoplieHs @ [mm] 16 20 25 32 40
Ycunue nopLuHA Npyu BTATMBaHWA [H] 79 121 216 364 602
Ycunue nopLUHA Npy BbIABUXKEHUN [H] 106 164 259 422 665
OHeprua yaapa [J] 0,11 0,15 0,2 0,4 0,52
Bec 0 MM xoA [xr] 0,083 0,112 0,157 0,237 0,347
+10 MM x04 [kr] 0,014 0,02 0,02 0,03 0,04
Makc. xon [Mm] 200 200 200 300 300
MopweHb @ [mm] 50 63 80 100
Ycunne nopLuHA Npy BTAMMBaHWM [H] 930 1532 2492 3886
Ycunne nopLuHA Npy BbIABUXEHUM [H] 1035 1647 2656 4145
OHeprua yaapa [J] 0,64 0,75 0,75 1
Bec 0 MM xo4a [kr] 0,468 0,779 1,368 2,375
+10 MM xo4 [kr] 0,05 0,08 0,11 0,14
Makc. xoa [MMm] 300 300 400 400

Homepa Marepuanos, BblAeNeHHble NONY>XKUPHbIM LLIpMd)TOM, MMEerTCA Ha UeHTpanbHOM CKnaje B I’epmaval. Bonee I'IOLIpOéHbIe

AaHHble CM. «KOP3UHY NMOKYMNOK>.

Rexroth

Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHutio Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



o
18 AVENTICS

nHeBMOLlMﬂMHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

KomnaxTHbIM uunuuap, Cepua KPZ

= @16 - 100 mm = MNMpucoeanHenua: M5 - G 1/8 = nBOMHOro AEUCTBUA » C MarHUTHbIMU NOPLLUHAMMU
= LNemnéupoBaHue: anactuuHoe = MopluHeBoK WTOK: HapywHana peabba = OnunoHanbHbii ATEX

Moplexb @
Pe3b6a nopLuHeBoro

LUTOKa
MpucoeanHeHusa

Xoa 5

10

15

20

25

30

40

50

60

80

100
MoplueHb 9
Pesb6a nopLuHeBoro

| LUTOKA
MpucoeauHeHusa

Xon 5
10
15
20
25
30
40
50
60
80

100

0822390200
0822390201
0822390202
0822390203
0822390204
0822390205
0822390206
0822390207
0822390208

50
M12x1,25
G1/8

0822395200
0822395201
0822395202
0822395203
0822395204
0822395205
0822395206
0822395207
0822395208
0822395209
0822395210

20
M10x1,25
M5

0822391200
0822391201
0822391202
0822391203
0822391204
0822391205
0822391206
0822391207
0822391208

63
M12x1,25
G1/8

0822396200
0822396201
0822396202
0822396203
0822396204
0822396205
0822396206
0822396207
0822396208
0822396209
0822396210

25
M10x1,25
M5

0822392200
0822392201
0822392202
0822392203
0822392204
0822392205
0822392206
0822392207
0822392208

80
M16x1,5
G1/8

0822397200
0822397201
0822397202
0822397203
0822397204
0822397205
0822397206
0822397207
0822397208
0822397209
0822397210

32
M10x1,25
G1/8

0822393200
0822393201
0822393202
0822393203
0822393204
0822393205
0822393206
0822393207
0822393208
0822393209
0822393210

100

M20x1,5
G1/8

0822398200
0822398201
0822398202
0822398203
0822398204
0822398205
0822398206
0822398207
0822398208
0822398209
0822398210

40
M10x1,25
G1/8

0822394200
0822394201
0822394202
0822394203
0822394204
0822394205
0822394206
0822394207
0822394208
0822394209
0822394210

Rexroth

Pneumatics

Homepa Martepuanos, BblAeNeHHble NONY>KUPHbIM I.IJpVIdJTOM, MMEerOTCA Ha UeHTpaNbHOM CKnajae B FepmaHMM. Bonee I'IOﬂpOéHbIe
AaHHble CM. «KOP3UHY MOKYMNOK>.

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxus, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem




nHEBMOLI.VIIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

o
AVENTICS 19

KomnakTHbIM uunuHap, Cepua KPZ

= @16 - 100 mm = MNMpucoeanHenus: M5 - G 1/8 = nBOMHOro AEUCTBUA » C MarHUTHbIMU NOPLLUHAMKU
= OemnéupoBaHue: anactuuHoe = MopLuHeBoM WTOK: HapywHana pesbba = OnunoHanbHbii ATEX

LE
- NG
w 9 = —5;’ :l// E
G:\ t E
m”\@
| | sw
MM
TG |
E

DA

PL_ LY | AM
e | | | Lw
eell | Kw

oDT

RT

ZA+S

ZJ+S

a16 320,025,032 40.050 £63.080.0100
00132959
S =Xoa
T = Bua nasa gatunka
Mop- AM BG DA H11 DE DT H13 E EE KK KV KW . LB LE
weHb @
16 20 12,5 10 8 6 29,5 M5 M8 13 4 2,5 4 5
20 22 12,5 12 8 8 36 M5 M10x1,25 17 6 2,5 4.4 5
25 22 13 12 8 8 40 M5 M10x1,25 17 6 2,5 4.4 5
32 22 14,5 14 15 11 50 G1/8 M10x1,25 17 6 2,5 54 8
40 22 14,5 14 15 10 60 G1/8 M10x1,25 17 6 2,5 54 8
50 24 14,5 18 15 11 68 G1/8 M12x1,25 19 7 2,5 1,7 8
63 24 14,5 18 15 11 84 G1/8 M12x1,25 19 7 2,5 1,7 8
80 32 16,5 23 15 15 103 G 1/8 M16x1,5 24 8 3 0,5 8
100 40 19,5 28 15 15 124 G 1/8 M20x1,5 30 10 3 3,5 8
Mop- LJ LW MM {8 PL RT6H sSwW T TG WH X1 ). ¥] Y ZA+1
WweHb O
16 6,1 3,7 8 7,5 M4 7 53 18 £0,4 45 1,6 6 12 38
20 45 4 10 7,5 M5 8 53 22 0,4 5 3,4 - 13,5 38
25 54 4 10 75 M5 8 53 26 0,4 55 3,4 - 13,5 39,5
32 5,1 45 12 75 M6 10 53 32 +0,5 7 6,5 - 14,5 44
40 9,6 4,5 12 7,5 M6 10 5,4 42 +0,5 7 1,4 8 14,5 45
50 8,5 6 16 7,5 M8 13 55 50 0,6 7,5 3,4 7 15,5 455
63 17,8 6 16 7,5 M8 13 5,7 62 £0,7 8 6,15 - 15,5 50
80 22,9 7 20 8,3 M10 16 6,1 82 +0,7 9,5 7,7 - 18 55,5
100 27,4 8 25 9,7 M10 21 6,1 103 0,7 10,5 7,7 - 20 66,5
Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIE NONYXWUPHBIM LWPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknage B Mepmanuu. Bonee noapobHsie Rexroth
AaHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHutio Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



o
20 HAVENTICS

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

KomnaxTHbIM uunuuap, Cepua KPZ
= @16 - 100 mm = MNMpucoeanHenua: M5 - G 1/8 = nBOMHOro AEUCTBUA » C MarHUTHbIMU NOPLLUHAMMU
= LNemnéupoBaHue: anactuuHoe = MopLuHeBo# WTOK: HapywHana pesbba = OnunoHanbHbin ATEX

Mop- ZJ
weHb @
16 42,50/+1,2
20 43 0/+1,4
25 45 0/+1,4
32 51 0/+1,6
40 52 0/+1,6
50 53 0/+1,6
63 58 1
80 65 +1
100 77 0/+2
Rexroth Hovvlepa Martepuanos, BblAeNeHHble NONY>KUPHbIM I.IJpVIdJTOM, MMEerOTCA Ha UeHTpaNbHOM CKnajae B I'epmaval. Bonee I'IOﬂpOﬁHbIe
Pneumatics AaHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxus, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



A
AVENTICS 21

nHEBMOLI.VIIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

KomnakTHbIM uunuHap, Cepua KPZ
= @16 - 100 mm = MNMpucoeanHenus: M5 - G 1/8 = nBOMHOro AEUCTBUA » C MarHUTHbIMU NOPLLUHAMKU
= Iemn¢upoBaHue: anacTUuHoe = MNMopLUHEBOW LUTOK: C 3alLUTOM OT NPOBOPOTA, C NepeaHUM ¢pnaHLeM

Cranaaptbl NFE 49004
lMpucoeanHeHneckatoro Bosayxa BHyTpeHHAA pesbba
Pabouee naBneHne MuH./Makc. 1 bar /10 bar
Okpy><atoLaaTemneparypa M1H./Makc. -20°C/ +80°C
Temnepatypa cpeabl M1H./MaKc. -20°C/ +80°C
Pa6ouan cpeaa Cxkatbll BO3ayx
Makc. BennumHa yactuu 5pum
Coaep>xaHue Macna B CXxaToM Bo3ayxe 0 mg/m?® - 5 mg/m?
JlaBneHvie AnA onpeaeneHna YCUnmua NopLUIHA 6ap
ooroerae Marepuansi:
Kopnyc unnuHapa ANOMUHWUIA, aHOAWPOBaHHBIN
[ MopLuHeBOW LWTOK Hep>kaBsetowan cTanb

| as2 MepeaHAnA KpbiLLKa ANIOMUHWIA
KoHueBan KpblilLka ANIOMUHWIA
Mpoknaaka MonuypetaH
CbeMHuK MonunypetaH

TexHUUYeCKHe NpumeYaHua

m  Touka pochl NP1 HOMWHANBHOM AaBeHWH A0MHKHA NeXXartb, Mo KpaiHeh Mepe, Ha 15 °C HUxKe TeMnepaTypbl OKpy»KatoLlen 1 pabouei cpeabl, U A0MKHA
cocTaBnATb Makc. 3 °C.

m Cozep>xaHne mMacna B CKaTom Bo3Zyxe A0MKHO ObiTb MOCTOAHHBIM B TEYEHWE BCETO CPOKa IKCryaraum.
m  Mcnonb3yiTe Tonbko macno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuueckan uHdopmauma‘“.

MoplieHs @ [mm] 16 20 25 32 40
Ycunne nopLuHA Npy BTArMBaHWK [H] 79 121 216 364 602
Ycunue nopLUHA NPy BbIABUKEHUM [H] 106 164 259 422 665
OHeprva yaapa [J] 0,11 0,15 0,2 0,4 0,52
Bec 0 MM xo0A [kr] 0,09 0,129 0,143 0,322 0,483
+10 MM x04 [kr] 0,016 0,02 0,02 0,04 0,04
Makc. xoa [Mm] 200 200 200 300 300
MopLueHs @ [mm] 50 63 80 100
Ycunue nopLUHA Npu BTATMBaHWA [H] 930 1532 2492 3886
Ycunve nopLuHA Npy BbIABUXEHUM [H] 1035 1647 2656 4145
OHeprua ynapa [J] 0,64 0,75 0,75 1
Bec 0 MM xoAa [kr] 0,642 1,075 1,757 2,996
+10 Mmm x04 [kr] 0,04 0,06 0,12 0,15
Makc. xoa [MM] 300 300 400 400
Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe MONY>KUPHBIM LLIPUGBTOM, MMEIOTCA Ha LieHTpansHoM cknade B Fepmanun. Bonee noapoGHbie Rexroth
ZlaHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHutio Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



A
22 AVENTICS

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

KomnaxTHbIM uunuuap, Cepua KPZ
= @16 - 100 mm = MNMpucoeanHenua: M5 - G 1/8 = nBOMHOro AEUCTBUA » C MarHUTHbIMU NOPLLUHAMMU
= HNemnduposBaHue: anacTUuHoe = MopLUHEBOM LUTOK: C 3alUTON OT NPOBOPOTA, C NepeaHUM ¢naHuem

MNMopweHb 9 16 20 25 32 40

MpucoeauHeHusa M5 M5 M5 G1/8 G1/8

Xoa 5 0822390600 0822391600 0822392600 0822393600 0822394600

10 0822390601 0822391601 0822392601 0822393601 0822394601

15 0822390602 0822391602 0822392602 0822393602 0822394602

20 0822390603 0822391603 0822392603 0822393603 0822394603

25 0822390604 0822391604 0822392604 0822393604 0822394604

30 0822390605 0822391605 0822392605 0822393605 0822394605

40 0822390606 0822391606 0822392606 0822393606 0822394606

50 0822390607 0822391607 0822392607 0822393607 0822394607

60 0822390608 0822391608 0822392608 0822393608 0822394608

80 - - - 0822393609 0822394609

100 - - - 0822393610 0822394610

r
MpucoeauHeHusa G1/8 G1/8 G1/8 G1/8
| | Xoa 5 0822395600 0822396600 0822397600 0822398600
10 0822395601 0822396601 0822397601 0822398601
15 0822395602 0822396602 0822397602 0822398602
20 0822395603 0822396603 0822397603 0822398603
25 0822395604 0822396604 0822397604 0822398604
30 0822395605 0822396605 0822397605 0822398605
40 0822395606 0822396606 0822397606 0822398606
50 0822395607 0822396607 0822397607 0822398607
60 0822395608 0822396608 0822397608 0822398608
80 0822395609 0822396609 0822397609 0822398609
100 0822395610 0822396610 0822397610 0822398610

MakcumanbHo gonycTumoe 6oKoBoe ycunue

o\

FENNN

NN
N

FIN]
n
3

0
0 50 100 150
IS [mm]
00132657
F = MakcumanbHo aonyctumoe 6okoBoe ycunue, S = Xoa
Rexroth Homepa matepuanos, BblAeneHHbIe NOY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie

Pneumatics [aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxus, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



o
AVENTICS 23

nHEBMOI.I.VII'IVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

KomnakTHbI uunuHap, Cepua KPZ
= @16 - 100 mm = MNMpucoeanHenus: M5 - G 1/8 = nBOMHOro AEUCTBUA » C MarHUTHbIMU NOPLLUHAMKU
= Iemn¢upoBaHue: anacTUuHoe = MNMopLUHEBOW LUTOK: C 3alLUTOM OT NPOBOPOTA, C NepeaHUM ¢pnaHLeM

Fra6aputbi
E
:Ejg BC DG TG
DE LW ]
& lEE *T»kLM w| 2 @W@ o
7 | e N
| s SN ©)
=} g@f——@ 7
216 |62 | I ~ 7]
“E‘
- 8 & LA WH
7 | S 1B |
D, JBE.
w o el @‘ : ZA+S
3 o Ty & Z+8
& @)
m—n \2
sw
DG BC
LFA_
G2
@20-100 E
703
5,503
[ LJ
33 X1 | X1
&l @ Aﬁk
K X1 - ([ e
X1 | ‘@
2 |® =
= @) E-1
I &) o
< @)%
(0@ @)
X1 X1
320,025,032 263,380,3100
S = Xoa

T = Bua nasa aatunka 6e3 HanpasnatoLLen NuThl

BC 6H BG DA H11 DE DG H13 EE FA 0,1

16 M3 12,5 10 8 3 6 6 29,5 M5 9,9 9,3 9,3 2,5

20 M4 12,5 12 8 4 8 5 36 M5 12 23 24,4 2,5

25 M5 13 12 8 5 8 6 40 M5 15,6 27 27 2,5

32 M5 14,5 14 15 5 11 8 50 G1/8 19,8 33,2 34,4 2,5

40 M5 14,5 14 15 5 10 8 60 G1/8 23,3 42 42 2,5
Homepa marepuanos, Bbl4eneHHbIe Noay>KUPHBIM LWPHUHTOM, UMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaze B Fepmanuu. Bonee noapobHbie Rexroth
[laHHble CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHutio Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



)
24 AVENTICS

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

KomnaxTHbIM uunuuap, Cepua KPZ
= @16 - 100 mm = MNMpucoeanHenua: M5 - G 1/8 = nBOMHOro AEUCTBUA » C MarHUTHbIMU NOPLLUHAMMU
= HNemnduposBaHue: anacTUuHoe = MopLUHEBOM LUTOK: C 3alUTON OT NPOBOPOTA, C NepeaHUM ¢naHuem

Mop- | BC6H BG DA H11 DE DG H13 DTH13
weHb @
50 M6 14,5 18 15 6 11 10 68 G1/8 29,7 49 49,8 2,5
63 M6 14,5 18 15 6 1 12 84 G 1/8 35,4 63 63 2,5
80 M8 16,5 23 15 8 15 12 103 G1/8 46 77,8 77,8 3
100 M10 19,5 28 15 10 15 12 124 G1/8 56,6 95,6 95,6 3
Mop- LB LE LJ LM LW PL RTH6 SWH13 T TG WH X1 X2
LweHb @
16 4 5 6,1 6 3,7 7,5 M4 7 53| 1804 4.5 1,6 6
20 4.4 5 4.5 8 4 7,5 M5 8 53| 2204 5 3,4 -
25 4,4 5 54 8 4 7,5 M5 8 53| 2604 55 3,4 -
32 54 8 5,1 10 45 7,5 M6 10 53| 3205 7 6,5 -
40 5,4 8 9,6 10 4.5 7,5 M6 10 54| 42105 7 1,4 8
50 1,7 8 8,5 12 6 7,5 M8 13 55| 500,6 7,5 3,4 7
63 1,7 8 17,8 12 6 7,5 M8 13 57| 62zx0,7 8 6,15 -
80 0,5 8 22,9 14 7 8,3 M10 16 6,1 82 +0,7 9,5 7,7 -
100 3,5 8 27,4 14 8 9,7 M10 21 6,1 | 103 0,7 10,5 7,7 -
Mop- Y ZA+1 ZJ
weHb @
16 12 38 42,50/+1,2
20 13,5 38 43 0/+1,4
25 13,5 39,5 45 0/+1,4
32 14,5 44 51 0/+1,6
40 14,5 45 52 0/+1,6
50 15,5 455 53 0/+1,6
63 15,5 50 58 +1
80 18 55,5 65 +1
100 20 66,5 77 0/+2
Rexroth Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics [aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxus, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



o
AVENTICS 25

nHeBMOI.IMI'IVIH.II.pr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

Cepua KPZ

MpuHaanemHoOCTH

0630p NpuHaanemHocTemn

06K YepTer

00136563
YKASAHME:

OT0T 06LLMI YyepTexx CNy>XUT 4517 OPUEHTUPOBKU 1 NOKa3blBAET, B KAKOM MeCTe K UMNUHAPY MOryT KPenutbCA pas/inyHble NPUHAANEXXHOCTH. B atux uenax
npeacrasneHue 610 ynpoLueHo. nOSTOMy KOHKpETHbIEe BbIBOALI O pasmMepax He 40nyCTUMbI.

Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIE NONYXWUPHBIM LWPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknage B Mepmanuu. Bonee noapobHsie Rexroth
ZaHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Pneumatics
Kartanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoaHutio Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



o
26  HAVENTICS

nHeBMOLlMﬂMHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

Cepusa KPZ

MpuHagnemHoOCTH

MS1, XBocToBOE KpenneHue

L1

216

00105808 00126387

O6bem nocrasku: 2 KpenneH1a onop, BKN. KpenexXXHble BUHTbI

Homep mate- MoplieHb @

puana
1821332053 16 55 5 3 13 4,5 29 35,5 13 8
1827002284 20 6,6 6 4 16 5,4 36 22 16 10
1827002285 25 6,6 6 4 16 54 40 23 17 11
1827002286 32 6,6 8 5 18 6,6 50 24 16 -
1827002287 40 9 8 5 20 6,6 60 29,5 21,5 -
1827002288 50 9 8 6 24 9 68 30 22 -
1827002289 63 11 12 6 27 9 84 39 28,5 -
1827002290 80 11 12 8 30 11 102 36,5 245 -
1827002291 100 13,5 12 8 33 11 123 38,5 26,5 -

Homep mate- TG TR
puana

1821332053 18 0,2 18
1827002284 22 +0,2 22
1827002285 26 +0,2 26
1827002286 32 32
1827002287 42 42
1827002288 50 50
1827002289 62 62
1827002290 82 82
1827002291 103 103

Marepuan: ctanb

[MoBEPXHOCTb: OLMHKOBAHHbIN

Rexroth Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MONY>KUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPaNbHOM cknaae B FepmaHuu. bonee noapoGHele

Pneumatics [aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxus, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



nHEBMOLIMIIMHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOAHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

A
AVENTICS 27

Cepua KPZ

MpuHaanemHoOCTH

dnaHuesoe KpenneHue MF1 / MF2

Fig. 1 Fig. 2
FB — = ,
Iz T | &=
i . 11 P s
L s
. 5| k| 2 6 j
Lo o 1 - ST
2 4z 5| -
I L4
I1G L | MF_ | TG
00105812 E MF E
16390
O6bem noctasku: OnaHUEBOE KPENNEHUE, BKIT. KPENEXKHbBIE BUHTHI
Homep mate- [loplueHb @ d g di 9 d2 E g FB L4 MF R TF TG
puana
1821038241 16 10 4,5 10 29 55 5,6 10 - 43 18
1827002292 20 12 55 10 36 6,6 4,6 10 - 55 22
1827002293 25 12 55 10 40 6,6 4,6 10 - 60 26
1827002294 32 14 6,6 11 50 7 3,6 10 32 65 32
1827002295 40 14 6,6 11 60 9 3,6 10 36 82 42
1827002296 50 18 9 15 68 9 3,4 12 45 90 50
1827002297 63 18 9 15 87 9 6,4 15 50 110 62
1827002298 80 23 1 18 107 12 4,4 15 63 135 82
1827002299 100 28 11 18 128 14 4,4 15 75 163 103
Homep mare- UF Puc.
puana
1821038241 55| Fig. 1
1827002292 70| Fig. 1
1827002293 76| Fig. 1
1827002294 80| Fig.2
1827002295 102| Fig.2
1827002296 110| Fig. 2
1827002297 130| Fig.2
1827002298 160 | Fig.2
1827002299 190 | Fig.2
Marepuan: ctanb
MoBEPXHOCTb: OLMHKOBAHHbI
Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIE NONYXWUPHBIM LWPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknage B Mepmanuu. Bonee noapobHsie Rexroth
ZaHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHutio Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



28

a)
AVENTICS

nHeBMOLlMﬂMHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

Cepusa KPZ

MpuHagnemHoOCTH

AB3, KpenneHue Ha Bunke

00105159

4
:

O6bem nocraBku: erl‘lfleHMe Ha BUIKe, BKN. GONTbI

uH
00106429

Homep mate- [lopieHb @
puana
1827001446 12,16 12,1 6 18,1 27 2,0 7 55 15 25
1827001445 20, 25 16,1 8 24,1 30 4,0 10 6,6 20 32
MaTepMan: cTanb
MoBepXHOCTb: OLIMHKOBAHHbIN
MP4, HoHTponopa anAa Buno4Horo KpenneHua MP2, AB3
| EW
i AT
ENgRN J [
] o
- - + wl
| 2 wa = M
Q & {9 !
TG
E

P523_024

O6bem nocTaBku: KOHTpOI'IOpa, BKJ. Kpene>XHble BUHTbI

00126403_a

Homep mate- MMopwenb @ CD H9 gD EW FL 10,2 1 £0,5 L1)
puana
1825805368 16 6| 10H13 4,5 27 12 -0,2/-0,6 16 2,6 10 3 6
1827002300 20 8| 12H13 55 34 16 -0,2/-0,6 20 2,6 14 3 8
1827002301 25 8| 12H13 55 40 16 -0,2/-0,6 20 2,6 14 3 8
1827001283 32 10| 30 H11 6,6 48 26 -0,2/-0,6 22 55 12 45 10
1827001284 40 12| 35H11 6,6 53 28 -0,2/-0,6 25 55 15 45 12
1827001285 50 12| 40 H11 9 63 32-0,2/-0,6 27 6,5 15 45 12
1827020086 63 16| 45H11 9 73 40-0,2/-0,6 32 6,5 20 45 16
1827001287 80 16| 45H11 11 98 50 -0,2/-0,6 36 10 20 45 16
1827001288 100 20| 55H11 11 115 60 -0,2/-0,6 41 10 25 45 20
Rexroth Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics AaHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxus, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem




o
AVENTICS 29

nHEBMOLIMIIMHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOAHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

Cepua KPZ
MpuHaanemHoOCTH
Homep mate- TG Hopmuposa-
puana Hue
1825805368 18 £0,2 - 3)
1827002300 22+0,4 ISO 21287 4) 6)
1827002301 26 0,4 ISO 21287 4) 6)
1827001283 32,5 +0,2 ISO 15552 5)
1827001284 38 £0,2 ISO 15552 5)
1827001285 46,5 +0,2 ISO 15552 5)
1827020086 56,5 +0,2 ISO 15552 5)
1827001287 72 +0,2 ISO 15552 5)
1827001288 89 +0,2 ISO 15552 5)

1) MuH.

2) Makc.

3) Marepuan: ANtOMUHWA-NNTEE NOA AaBNEHNEM
4) Matepwuan: ctanb

5) Matepuan: AntoMnUHUiA (KOBaHbIN)

6) MNMoBEepPXHOCTb: OLUMHKOBAHHbIV

Martepuan 6ykchi: ISO 15552

MP2, KpenneHue Ha BUnKe

TG

©_©

CcB
uB

00130359

O6bem nocTaeky: erl‘lﬂeHMe Ha BUJIKE, BKJ1. KpEeneXXHble BUHTLI

P523_025

Homep mate- Mopwenb @ CB H14 MR 2) UB h13
puana
1827002302 32 26 10 50 22 10,2 13 10 45 32 10,5
1827002303 40 28 12 60 25 10,2 16 12,5 52 42 10,5
1827002304 50 32 12 68 27 £0,2 16 12,5 60 50 +0,6
1827002305 63 40 16 84 32 +0,2 21 15 70 62 +0,7
1827002306 80 50 16 102 36 +0,2 23 15 90 82 10,7
1827002307 100 60 20 123 41 +0,2 26 20 110 103 £0,7
1) MuH.
2) Makc.
Marepwan: ctanb
MoBEPXHOCTb: OLIMHKOBAHHbIN

Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIE NONYXWUPHBIM LWPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknage B Mepmanuu. Bonee noapobHsie Rexroth
ZaHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Pneumatics
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHutio Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



A
30 AVENTICS

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

Cepusa KPZ
MpuHagnemHoOCTH
Bont AA4
Fig. 1
L_, EL ﬁ L6
T I xi
L
Fig. 2
00105158
L6 EL L6

EK

1) 21294

O6bem nocTaBku: BonTel, BKN. CTONOPHbIE KOMbLA
1) CronopHoe konbLo DIN 471

Homep mate- MoplieHb @

puana

1823120020 32 20 10 45,2 +0,3 3,5 9 0,03| Fig. 1
1823120021 40 22 12 52,2 +0,3 4 9 0,05| Fig. 1
1823120022 50 22 12 60,2 +0,3 4 9 0,06 | Fig. 1
1823120023 63 28 16 70,2 +0,3 4,5 11 0,12| Fig. 1
1823120024 80 28 16 90,2 +0,3 4,5 11 0,15| Fig. 1
1823120025 100 38 20 110,2 +0,3 5 11 0,29 | Fig.1

2) Makc.

Marepwvan: ctanb

MoBepXHOCTb: OLMHKOBAHHbIN

MT5, MT6, KpenneHue ¢c noBopoTHOM Landon, nepeaHen Unu 3agHen

™

?d,

TG
UwW
@d4

TR

00126407

00128925

MocTaBnAeMbIi NPOAYKT MOXET OT/IMYATLCA OT U300PAXKEHNA HA PUCYHKE.
O6beM nocTasku: KpenneHne ¢ NOBOPOTHO Landom, BKI. KPenexHbIe BUHTbI

Rexroth Homepa matepuanos, BblAeneHHbIe NOY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics [aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxus, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



o
AVENTICS 31

nHEBMOLI.VIIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOAHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

Cepua KPZ

MpuHaanemHoOCTH

Homep mate- MMopweHb @ O d H11 TK TLh14 TMhi4
puwana
1825805360 20 18 55 10 8 12 22 14 12 38 35
1825805361 25 22 55 10 8 12 26 14 12 42 39
1825805362 32 32 6,6 10,5 7 12 32 14 12 52 46
1825805363 40 46 6,6 11 12 16 42 19 16 63 59
1825805364 50 53 9 14 10 16 50 19 16 75 69
1825805365 63 69 9 15 15 20 62 24 20 90 84
1825805366 80 87 11 18 13 20 82 24 20 110 102
1825805367 100 107 11 18 18 25 103 29 25 132 125
Marepwan: YyryH ¢ waposuaHbIM rpadutom
NoBEPXHOCTb: OLMHKOBAHHbLIN

AT4, NMoawMnNHUK ANA KpenneHua ¢ nosopoTHou uandon MT4, MT5, MT6
= KpenneHune umnuHapa cornacHo ISO 15552

t3

h3
d1

h4

00105163

NH

b5

Il = 00105221

Homep mate- [MMoplueHb @

puana
1827001603 20, 25, 32 12 18 7.5 12 11 6,6 30 15 0,1 32 £0,2 46
1827001604 40, 50 16 22 9 16 15 9 36 18 0,1 36 £0,2 55
1827001605 63, 80 20 26 10 20 18 11 40 20 +0,1 42 £0,2 65
1827001606 100, 125 25 32 12,5 25 20 14 50 25 +0,1 50 +0,2 75
Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe MONY>KUPHBIM LLIPUGBTOM, MMEIOTCA Ha LieHTpansHoM cknade B Fepmanun. Bonee noapoGHbie Rexroth
QlaHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHutio Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



o
32 AVENTICS

nHeBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

Cepusa KPZ
MpuHagnemHoOCTH

Homep mate- C nNoawwunHuk TlocTaBnfe-
puana CHKONMbX{eHUA Moe KoJiuue-
CTBO
[LT.]
1827001603 18 6,8 10,5 CneueHHan 2
6poH3a
1827001604 21 9 12 CneyeHHan 2
6poH3a
1827001605 23 11 13 CneyeHHan 2
6poH3a
1827001606 28,5 13 16 CneyeHHan 2
6poH3a
Marepuan: ctanb
MoBepXHOCTb: OLIMHKOBAHHbIN

MNpomemyTouHbli pnaHel ANA MHOrONO3ULMOHHBLIX LMAMHAPOB, ana cepun KPZ

00105166
00105190

Homep mate- [lopieHb @

puana
1827020267 20 38 12,5 8 4 4
1827020268 25 39,5 10 8 4 4
1827020269 32 44 14,5 10 5 4
1827020270 40 45 14,5 10 5 4
1827020271 50 455 14,5 13 6 8
1827020272 63 50 14,5 13 6 8
1827020273 80 55,5 16,5 17 - 16
1827020274 100 66,5 19,5 17 - 16

1) Bpawarowuit MOMeHT

LleHTpupytoLLMe BTYNKKM, BXOAAT B 06bEM NOCTaBKH

Martepuan: AntoMUHUIA

MoBepXHOCTb: aHOAMPOBAHHbIN

Rexroth Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MONY>KUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPaNbHOM cknaae B FepmaHuu. bonee noapoGHele

Pneumatics [aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxus, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



A
AVENTICS 33

nHEBMOLI.VIIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOAHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

Cepua KPZ

MpuHaanemHoOCTH

LleHTpupyroLian BTynKa
= anAa CCl, KPZ

00105165

ad ‘L‘
I I

00105191

Homep mate-  [ina cepuu Martepuan
[JIETE]
1827020291 CClI, KPz 10 8 6 Mnactmacca
1827020276 CClI, KPz 12 10 8 Mnactmacca
1827020277 CClI, KPz 14 12 8 Mnactmacca
1827020278 CCl, KPZ 18 16 10 MnacTtmacca
1827020279 CCl, KPZ 23 20 10 MnacTtmacca
1827020280 CCl, KPZ 28 25 12 Mnactmacca

3aMKHYTbIM NPOdUNb C KaHaBKOM

=

00105175

59

0,8

4,8

B

2,4 ‘ 500mm

00111999

Homep mate- MaTtepuan

puana
1821321009 | 12-100| AkpunoHuTpUn-GyTaau-
€eHCTUpon

erﬂe)'l'(Hblﬁ KOMMNEKT AnA AONOJIHUTEeJIbHbIX KOMMOHEHTOB

- 22 - 32,2 -
102 19
57 e
2,2 | 12 |
Co _
00103610 R R L 7T ,(:} Y o é\ ﬁ
6 * N \3 N \<} L/
M2,5 M4 M3
M3 M2,5 | M4 |
00111998
Homepa Marepuanos, BblAeNeHHble NONY>XKUPHbIM LIJqu)TOM, MMEerTCA Ha UeHTpanbHOM CKnaje B repMaHVIVI. Bonee nOﬂpOsHble Rexroth
AaHHbIEe CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHutio Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



o
34 AVENTICS

nHeBMOLlMI'IVIHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

Cepusa KPZ

MpuHagnemHoOCTH

Homep mate- Matepuan Matepuan MNoBepx-
puana HOCTb
BuHTBI
BUHTBI
1827020275 16-100 JatyHb cTalb | OUMHKOBAaHHbIM 0,02
Rexroth Homepa Martepuanos, BblAeNeHHble NONY>KUPHbIM LIJpVId)TOM, MMEerOTCA Ha UeHTpaNbHOM CKnajae B FepmaHMM. Bonee I'IOLI,pOﬁHbIe
Pneumatics AaHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxus, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



A
AVENTICS 35

nHEBMOLI.VIIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

Cepua KPZ

MpuHaanemHoOCTH

MR9, larka anA NOpPLUHEBOro LUTOKa

00105168
N—

00105192

Homep matepu- Martepuan [osepx-
ana HOCTb
1823300034 M8 13 4 cTanb | OUMHKOBAH- 0,005
HbIA
1823300020 M10x1,25 17 6 cTanb | OUMHKOBAH- 0,01
HbIA
8103190344 M12x1,25 19 6 cTanb | OUMHKOBAH- 0,012
HbIA

AP2, Bunkoobpa3sHan ronoexa
cTanb, OUMHKOBaHHasA
Fig.1 Fig. 2

CK

77777127 (7777777 7—1
@l = =
00105171 om o I3

i

BL

ER CE ER CE

CL

(173
\ad

N
D1
CL
|
fan)
i
i
i
T
D1

00126410

Homep matepu- ig. CE OCKell
ana
1822122010 M8 2 21,5 32 8 16 8 14 10 16
1822122024 M10x1,25 2 26 40 10 20 10 18 12 20
1822122025 M12x1,25 2 31 48 12 24 12 20 14 24
1822122005 M16x1,5 2 39 64 16 32 16 26 19 32
1822122004 M20x1,5 2 50 80 20 40 20 34 20 40
Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIE NONYXWUPHBIM LWPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknage B Mepmanuu. Bonee noapobHsie Rexroth
JaHHbIEe CM. «KOP3WHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHutio Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



o
36 AVENTICS

nHeBMOLlMI'IVIHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

Cepusa KPZ

MpuHagnemHoOCTH

Homep matepm- Matepuan
ana

1822122010 cTalnb | OUMHKOBAH- 0,05
HbIN

1822122024 cTanb | OUMHKOBAH- 0,1
HbIV

1822122025 cTasnb | OUMHKOBAH- 0,16
HbIV

1822122005 cTasib | OUIMHKOBAH- 0,4
HbIN

1822122004 cTasb | OUMHKOBAH- 0,7
HbIN

APG6, LLlapHupHana ronosKa

00105172 \\t

sSW
@CN
%\“7‘\?
AT B
z DL{ ! ; i il I
w w \ v ' “::: == <

00126602

Homep matepm- OCN EN-0,1
ana in. H7
1822124002 M8 16 12 36 8 12 12 9,5 12 14 4
1822124003 M10x1,25 19 15 43 10 14 14 11,5 14 17 4
1822124004 M12x1,25 22 18 50 12 16 16 12,5 16 19 4
1822124005 M16x1,5 27 24 64 16 21 21 15,5 21 22 4
1822124006 M20x1,5 34 30 77 20 25 25 18,5 25 30 4
Homep matepm- Matepuan [loBepx-
ana HOCTb
1822124002 cTanb | OUMHKOBAH- 0,05
HbIN
1822124003 cTalnb | OUMHKOBAH- 0,07
HbIN
1822124004 cTalnb | OUMHKOBAH- 0,12
HbIN
1822124005 cTalnb | OUMHKOBAH- 0,21
HbIN
1822124006 cTasb | OUMHKOBAH- 0,38
HbIV
Rexroth Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics [aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxus, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



o
AVENTICS 37

nHEBMOLI.VIIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

Cepua KPZ

MpuHaanemHoOCTH

PM5, KomneHcupyrowiaa my¢Ta, chepuryecKan

% Sws __Bi_  Sw: F ., Sw
- B )
00105169 8 — -@) a :§ B n . g il 8
% L — | i _ y
SWa L La|
L

D300_029

* YrnosaA KoMneHcauma
** PaguanbHana komneHcauua 0,5 - 2 Mv

Homep matepu-

ana
1826409001 M8 4 12,5 20 8 14,5 55 15 5 10 6 13
1826409002 M10x1,25 6 21,5 34 14 23 73 20 7.5 19 12 17
1826409003 M12x1,25 7 21,5 34 14 28 77 24 13 19 12 19
1826409004 M16x1,5 8 33,5 47 22 32 108 32 9 30 19 24
1826409005 M20x1,5 10 33,5 47 22 42 122 40 19 30 19 30
Homep matepu- Matepuan
ana
1826409001 17 cTalb | OLMHKOBAH- 0,05
HbIi
1826409002 30 cTaslb | OUMHKOBAH- 0,21
HbIN
1826409003 30 cTasb | OUMHKOBAH- 0,21
HbI
1826409004 41 cTasb | OLLMHKOBAH- 0,65
HbI
1826409005 41 cTalb | OUMHKOBAH- 0,68
Hbl#

PM7, KomneHcupyrowiaa my¢dTa ¢ nnacTUHOM

al
el

00105194

00105170

Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIE NONYXWUPHBIM LWPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknage B Mepmanuu. Bonee noapobHsie Rexroth
ZaHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Pneumatics
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHutio Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



o
38 AVENTICS

MHeBMOUMNMHAPLI NOpPLUHEBbIE = KOPOTHOXOAHbIE U KOMMAKTHbIE LIMAUHAPLI

Cepua KPZ

MpuHaanexHocTH

Homep matepm- a2 dihi11 d6H13 d7H13
EE]
1827001629 M10x1,25 60 37 20 6,6 11 36 +0,15 23 +0,15 15 7 24
1827001630 M12x1,25 60 56 25 9 15 42 +0,2 38 0,2 20 9 30
1827001631 M16x1,5 80 80 30 11 18 58 0,2 58 £0,2 20 11 32
1827001632 M20x1,5 90 90 40 14 20 65 £0,3 65 +0,3 20 13 35
Homep matepu- SW MomeHT AKcu- paau- Martepuan [loBepx-
ana 3aTAMKU CO-  anbHbI  alNbHbIH HOCTb
enAuHUTenNb- 3a3op 3a3op
HOM Landbl
Ma £ 5%
[Nm] MUH./ MUH./
MaKc. MaKc.
1827001629 17 17 0,4 1 cTalb | OLMHKOBAH- 0,3
HbIK
1827001630 19 29 0,4 1 cTasb | OLLMHKOBAH- 0,4
HbIN
1827001631 24 71 0,4 1 CTasb | OUMHKOBAH- 0,9
HbIK
1827001632 36 138 0,4 1 cTasb | OUMHKOBAH- 1,15
HbIK
Rexroth Homepa Martepuanos, BblAeNeHHble NONY>KUPHbIM LIJpVId)TOM, MMEerOTCA Ha UeHTpaNbHOM CKnajae B FepmaHMM. Bonee I'IOD,pOﬁHbIe
Pneumatics AaHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToaHuio Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



A
AVENTICS 39

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

Cepua KPZ

MpuHaanemHoOCTH

HatuuK, Cepuna ST6

= Ma3 6 mm = c Kabenem = KoHubl Kabena 3aunLLeHbl 06NYeHbI

- Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +70°C
o - CreneHb 3auTbl IP 69K
/. TOYHOCTb TOUKK NEPEKNOUEHNA [MM] 0,1

Bkntoyaemasn MoLLHOCTb 3Br/3BA
oonzoEr-2 Bu6ponpoyHocTb 10-55Tu, 1 Mm

ConpoTuenexue yaapy 30r/11 mc

Martepvansi:

Kopnyc Monnamna

O6onouyka kabena MonuypetaH

Tun KoHTaKTa Pa6oueeHa- =~ Pa6oueeHa- ManeHve ToK nepe- ToK nepe- Homep mate-
npAMmeHue NpAMeEeHUe- HanpameHus KNOYeHUsA KNOYeHUsa puana
MOCT. TOKa nep. Toka U npwu Imakc. nocT. TOK, nep. TOK,
MWH./MaKC. MHWH./MaKcC. MaKc. MaKc.
[B] [B] [B] [A]
) 3 0830100629
E ,,,,, TepKoH 5 10/30 10/30 I*Rs 0,13 0,13 0830100630
10 R412004575
. . 3 0830100631
e B 5 10/30 - <25 0,1 - 0830100632
10 R412004576
—e ONEKTPOHHBI 3 0830100633
o] 10/30 - <25 0,1 -
NN Jo—— NPN 5 0830100634
Homep mare- 3awmtHoe  Makc. uactota Pa6ouni TOK He Pabounn Tok  CHM (ceeToau-
pvana conpoTUBnEeHue BHIIFOUEHUA BKITFOUEH BKITFOUEH on)
repkoHa Rs
[Q] [Klu] [MA] [mA]
0830100629
0830100630 15 <0,3 - <10 mMA Kentbin 1)
R412004575
0830100631
0830100632 - <1,0 <20 MA <30 MA 2KenTbii 2)
R412004576
0830100633
- 1,0 20 MA 30 MA 2KenTbli 2
0830100634 = = = )
1) C 3awmToin OT NepemMeHbl MONAPHOCTH
2) o] 3aI.LlMTOﬁOT KOPOTKOro3aMblKaHUA; C 3aLLlVITOﬁ OT nepemMeHbl NONIAPHOCTU
MecTo coeamnHeHna: KoHubl kabens 3auniueHbl 00ny>KeHb!
UL (Underwriters Laboratories)

Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIE NONYXWUPHBIM LWPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknage B Mepmanuu. Bonee noapobHsie Rexroth
ZaHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Pneumatics
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHutio Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



o
a0  HAVENTICS

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

Cepusa KPZ
MpuHagnemHoOCTH

30,5 L
36 x 0,07 mm?2
N
<
BN
|
— K BU
BK
©
1 3 o~ 3 x 0,14 mm?
Q ~40
o \ 0
© J
X 2* | 9,15
15,3
00111942 b
1* = Touka nepeknoueHns 2* = 3akuMHbld BUHT 3* = CU
L = OnuHa kabena
BN = kopuuHeBbiit, BK = yepHbiit, BU = cuHWHIA
X = ONeKTPOHHbIA: 6 MM, repkoH: 10 MM
HatuukK, Cepuna ST6
= Ma3 6 mm - ¢ Kabenem = Pazbem, M8, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW rONOBKOM
CepTtudukarts UL (Underwriters Laboratories)
Okpy>xaroLanatemneparypa M1H./Makc. -25°C/+70°C
/ CTeneHb 3awuTbl IP 65, IP 67
001120275 TOYHOCTL TOUKM NEepeKNoUeHUA [MM] +0,1
Paouee HanpAXeHWe NocT. ToKa MUH./Makc. 10V-30V
Bkntoyaemana MOLLHOCTb 3Br/3BA
CBeTOANOAHbIA MHANMKATOP COCTOAHMA XKentbin
Bu6ponpouyHocTb 10-55Tu, 1 Mm
Conpotusnexue yaapy 30r/11 mc
Marepuansi:
Kopnyc Monnamuna

Tun KoHTaKTa OnuHa Pa6oueeHa- MapneHune ToK nepe- ToK nepe- 3awmTHOE Homep mate-
Kabens NpAXeHWe- HanpAMeHua KIFOYeHUA KIIOYEeHUA comnpoTuBhe- puana
nep.- Toka U npu Imakxc. NoCT. TOK, nep. TOK, HWe repKoHa
MHWH./MaKc. MakKc. MakKc. Rs
[M] [B] [A] [A] [Ql
0,3 0830100434
'epkoH 10/30 I*Rs 0,13 0,13 15
0,5 0830100436
R B 0,3 0830100435
dpees | 3eKTPORERD 05 - <25 0.1 - - 0830100437
0,3 R412004762
Volasl | OMEKTPOHHLM 03 - <25 0,1 - - 0830100431
iy S NPN
Rexroth Hovvlepa Martepuanos, BblAeNeHHble NONY>KUPHbIM I.IJpVId)TOM, MMEerOTCA Ha UeHTpaNbHOM CKnajae B FepmaHun. Bonee I'IOLlpOﬁHbIe
Pneumatics AaHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxus, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



A
AVENTICS 41

nHEBMOLIMIIMHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOAHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

Cepua KPZ

MpuHaanemHoOCTH

Homep mate- MakKc. yacTtoTa BKntoue- Pabouuit TOK He BKIIIOUEH Pa6ouui TOK BKIIIOUEH
puana HUA
[Ku] [mA] [mA]
0830100434 <03 - <10 MA 1); 3)
0830100436
0830100435 1); 4)
0830100437 <1,0 <20 MA <30 MA 1); 4)
R412004762 2); 4)
0830100431 <1,0 <20 MA <30 MA 1); 4)

1) Marepuvan O6onouka kabena: MonuypetaH

2) Marepuan Obonouka kadena: MonuBuHUAXNOPUA

3) C 3aluToi oT nepemeHbl NONAPHOCTH

4) ¢ 3aLIMTONOT KOPOTKOro3amblkanua; C 3aLLMUTOM OT NepemeHbl NONAPHOCTH
MecTo coeanHenua: Pazbem; M8; 3-KOHT.; C BUHTOM C HakaTaHHOMW rON0BKOM

Fra6aputhbi
30,5 L 1 4 3
N
v =
[ Y N w,ETH:,;Zf Ll o
| \ Q LRHRHE =
> [
* * N
1 ‘ 3 S
N
ST D =
T
X 2% i 9,25
13,7
00111942_d
1* = Touka nepekntoyeHna 2* = 3a)KMMHbIA BUHT 3* = COU
L = dnuHa kabena
X = ONeKTPOHHbIA: 6 MM, repkoH: 10 Mm
Pacnpeaenenuve wrblp. BoiBoAoB: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998
Hatumk, Cepuna ST6
= Ma3 6 mm ~ c kabenem =~ Pasbem, M8, 3-KOHT.
I CepTudukarbl UL (Underwriters Laboratories)
a Okpy><atoLiaatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +70°C
/ Crenenb 3awwTel IP 65, IP 67
00112027 3 TOYHOCTb TOUKM NEPEKNOUEHNA [MM] 0,1
Pa6ouee HanpAXeHWe NoCT. ToKa MUH./MakKC. 10V-30V
Bkntoyaemasn MOLLHOCTb 3Br/3BA
CBeToANOAHbIA UHANKATOP COCTOAHMA XKenTtbin
Bu6ponpouHocTb 10-55Tu, 1 Mm
ConpoTuBneHune yaapy 30r/11 mc
Marepvansi:
Kopnyc Monnamna
O6onouka kabens MonunypetaH
Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe MONY>KUPHBIM LLIPUGBTOM, MMEIOTCA Ha LieHTpansHoM cknade B Fepmanun. Bonee noapoGHbie Rexroth
ZlaHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHutio Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



42

o
AVENTICS

nHeBMOLl.VIIIVIHﬂpr nopLuHeBble

- KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

Cepusa KPZ

MpuHagnemHoOCTH

Tun KoHTaKTa OnuHa Pa6oueeHa- MapneHune ToK nepe- ToK nepe- 3awmTHOE Homep mate-
Kabens NpAMeHUe- HanpAMeHusa KNroYeHusa KNIOYEHUA conpoTUBre- puana
nep. Toka U npu Imakc. MOCT. TOK, nep. TOK, HWe repKoHa
MWH./MaKC. MaKc. MaKc. Rs
[m] [B] [A] [A] [Q]
epkoH 0,3 10/30 I"Rs 0,13 0,13 15 0830100488
QNEKTPOHHbIN B ) }
PNP 0,3 <25 0,1 0830100489
ONEKTPOHHbIN } : .
NPN 0,3 <25 0,1 0830100430

Homep mate-  MaKc. yacToTa BKntoue- = Pa6ouuii TOK He BKIIKOUEH Pa6ouni TOK BKAKOUEH

puana HUA
[KTu] [mA] [mA]
0830100488 <0,3 - <10 MA 1)
0830100489 <1,0 <20 MA <30 MA 2)
0830100430 <1,0 <20 MA <30 MA 2)
1) C 3awwuToMn OT NepemMeHbl NONAPHOCTH
2) ¢ 3aLMTONOT KOPOTKOro3amblkaHua; C 3aLLMTON OT NepemMeHbl NONAPHOCTH
MecTo coeanHenua: Pazbem; M8; 3-KoHT.
ra6apursbl
30,5 L ~7,6 1 4 3
N
<~ _ -
\ ~~ T w,EjH;_ 11— o
[ | Q J:I_' L — =
& ] 36
* * N ~
1 | 3 a
o — =R
1
A
X 2% 9,25
13,7

00111942 _a
1* = Touka nepekntoueHuns 2* = 3akuMHbId BUHT 3* = CU
L = dnuHa kabens
X = ONeKTPOHHbIA: 6 MM, repkoH: 10 MM
Pacnpeaenexue wrbip. BoiBoAoB: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998

Rexroth

Pneumatics

Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxus, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



g
AVENTICS 43

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

Cepua KPZ

MpuHaanemHoOCTH

HatuuK, Cepuna ST6

= Ma3 6 mm = c Ka6enem = Paszbem, M12, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW roNIOBKOM

| Cepmdukars UL (Underwriters Laboratories)
Okpy><atoLaATemneparypa M1H./Makc. -25°C/+70°C

/. CreneHb 3aLnTh IP 65, IP 67

001120274 TOUYHOCTb TOUKM NEPEKOYEHNUA [MM] 0,1
Pabouee HanpmxeHue NocT. Toka MUH./MaKc. 10V-30V
Bkntoyaemasa MOLLUHOCTb 3Bt/3BA
CBeToANOAHbIA UHAMKATOP COCTOAHMA XKentbin
BubponpoyHocTb 10-55Tu, 1 Mmm
ConpotuBnenune yaapy 30r/11 mc
Marepvansi:
Kopnyc Monnamna
O6onouka kabena MonunypetaH

Tun KoHTaKTa OnuHa Pa6oueeHa- Mapnexune ToK nepe- ToK nepe- 3awuTHoe Homep mate-
Kabens NpAMEHUe- HanpAMeHUsa KIFOUYEeHUA KIHOYEHUA CcOomnpoTUBIe- puana

nep. Toka U npwu Imakc. NocCT. TOK, nep. TOK, HWe repKoHa

MHWH./MaKc. MaKc. MaKc. Rs

[B] [A]
P TepKoH 03 10/30 I"Rs 0,13 15 0830100432
T 3NEKTPOHHbINA )

3 il PNP 0,3 ‘ <25 0,1 ‘ 0830100433

Homep mate- Makc. yactoTa BKAroue- Pabouuit TOK He BKArOUEH Pa6ouni TOK BKArOUEH
puana HUA
[Ku] [mA] [mA]
0830100432 <03 - <10 MA 1)
0830100433 <1,0 <20 MA <30 MA 2)

1) C 3awwmToin OT NepemMeHbl NONAPHOCTH
2) ¢ 3aLMTOMOT KOPOTKOro3amMblkaHuA; C 3aLLKUTON OT NepemeHbl NONAPHOCTH
MecTto coeanHenua: PagbeM; M12; 3-KOHT.; ¢ BUHTOM C HakaTaHHOW ronoBKo#M

Fa6apuTbl
30,5 L 1 4
N
<
| © o
——= = - g g -
o
1* 3* o 3
‘ S ~47,5
N
S =
T
X o ‘ 9,25
13,7
00111942 ¢
1* = Touka nepekntoueHna 2* = 3a>KUMHbIA BUHT 3* = CU
L = nuHa kabena
X = PNP: 6 MM, repkoH: 10 Mm
Pacnpeanenenuve wrbip. BoiIBoA0B: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998
Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIE NONYXWUPHBIM LWPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknage B Mepmanuu. Bonee noapobHsie Rexroth
ZlaHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHutio Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



A
44 AVENTICS

nHeBMOLI.VIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

Cepusa KPZ

MpuHagnemHoOCTH

Hatuuku, Cepua SM6
= Ma3 6 mm =~ c Kabenem = KoHubl Kabena 3aunLleHbl 06MyeHbl = C AaTUUNKOM U3MEPEHUA NepemMeLLeHHH,
AvanasoH uamepeHuu 32 - 256 mm

Okpy>xatoLaATemneparypa M1H./Makc. -20°C/+70°C
CreneHb 3aLunThI IP 67
BbIxoaHOM curHan 0-10 B noct.T0Ka, 4 - 20 MA
TOK B COCTOAHWM NOKOA (63 Harpy3sku) <25 MA
CurHan Toka 4-20 mMA

ootasr2z MaKC. Harpy3o4Hoe COnpoTHBEH!e 500 Om
Pa6ouee HanpAxeHWe NocT. ToKa MUH./MakKc. 15V-30V
OcrartoyHan BOMHUCTOCTb <10 %
Mutepsan onpoca 1 mc
PaspelueHre makc. AnanasoH UsmepeHun 0,05 Mmm
CrabunbHOCTb NOBTOPAEMOCTU MakC. AManasoH 0,1 mm
N3MepeHui
OTKNOHEHWE OT NIMHERHOCTH 0,3 Mmm
CkopocTb onpoca 3 Mm/c
Obnactb MHAMKALMK CAU (ceeTtoanon)
CBeToanoAHbI UHAMKATOP COCTOAHMA XKenTbi
Bu6ponpouHocTb 10-55Tu, 1 Mm
ConpoTusnenve yaapy 30r/11 mc
Marepuansi:
Kopnyc Monnamuna, apmM1MpoBaHHbIA CTEKNOBONOKHOM
Ob6onouka kabena MonuypetaH

InuHa Kabena Junana3oH usmepeHumn O6wan anvHa Homep mate-
Makc. Hatuunk puana
.
[m] [mm] [mm]
32 45 R412010141
64 77 R412010143
G o8N 96 109 R412010262
ol OB 128 141 R412010264
% D—iﬁ@» 2 160 173 R412010411
E oY - 192 205 R412010413
224 237 R412010415
256 269 R412010417
MecTo coeanHeHua: KoHubl kabenna 3a4uLLeHbl Oﬁl‘ly)KeHbI
C 3awmTonoT KOPOTKOro3amMblKaHUA] C sawmrom ot nepemMeHbl NONAPHOCTU; 3awwra ot neperpysok

Rexroth Homepa matepuanos, BblAeneHHbIe NOY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics [aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxus, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



nHeBMOI.IMI'IVIH.II.pr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

o
AVENTICS 45

Cepua KPZ
MpuHaaneHocTH
Fra6aputbi
1* 2% 3*
A L ‘
=5
—- @ e ——— R — BK
BU
~63
24,2
37,1
@ —fr= - ——-
© N
© ] o 3
) 5,8
9]
13,6

1* = CBetoamoA 2* = KHonka o6yyenna 3* = HapeaHaa wnunbka M3x11

L = AnuHa kabena

(1) BN=kopuuHeBbii (2) WH=06enblit (3) BU=cuHui1 (4) BK=uepHblit

A = AnvHa aartuvka

00133787

Hatumnku, Cepua SM6
= Ma3 6 Mmm = ¢ Kabenem = Pa3zbem, M8x1, 4-KOHT., C BAHTOM C HaKaTaHHON FrOIOBKOW = C AaTUMKOM U3MEpPEeHHUA
nepemeLLeH1, AManasoH usmepeHun 32 - 256 mm

- N

—

Homepa Marepuanos, BblAeNeHHble NONY>XKUPHbIM LUpM¢)TOM, MMEerTCA Ha UeHTpanbHOM CKnaje B I'epmaval. Bonee I'IOLlpOéHbIe

AaHHble CM. «KOP3UHY NMOKYMNOK>.

00134312

Okpy><atoLaATemneparypa M1H./Makc.
CreneHb 3aluuTbl

BbixozHo# curHan

ToK B COCTOAHMM NOKOA (6e3 Harpyaku)
CurHan Toka

Pabouee HanpAxeHue NocT. Toka MUH./Makc.
WHTepBan onpoca

PaspelueHre makc. AManasoH U3amepeHui

CrabunbHOCTb MOBTOPAEMOCTH MakKC. AnanasoH
M3MepeHuni

OTKNOHEHUE OT NIMHEMHOCTH
CkopocTb onpoca

O6nacTb MHAMKAUWK

CBETOAMOAHBIN MHANKATOP COCTOAHMA
Bu6ponpouHocTb

ConpoTuBneHune ynapy

Marepvansi:
Kopnyc
O6onouka kabena

-20°C/+70°C

IP 67

0- 10 B nocrt.TOKa, 4 - 20 MA
<25 MA

4-20 MA

15V-30V

1 ™Mmc

0,05 mm

0,1 Mm

0,3 MM

3 m/c

CIW (csetoanon)
XKentbin
10-55Tu, 1 Mm
30r/11 mc

Monnamna, apM1MpoBaHHbLIA CTEKNOBOSIOKHOM
MonunypetaH

Rexroth

Pneumatics

Kartanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoaHutio Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



o
a6  HAVENTICS

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

Cepusa KPZ

MpuHagnemHoOCTH

IOnuvHa Kabensa

JlvanasoH n3amepeHun

O6Lwan aAnvHa

Homep mate-

Makc. HAdatuuk puana
A
[m] [mm] [mm]
32 45 R412010142
64 77 R412010144
G 18N 9% 109 R412010263
Ul D 03 128 141 R412010265
| D2 W ’ 160 173 R412010410
By - 192 205 R412010412
224 237 R412010414
256 269 R412010416
MecTo coeanHenua: Pazbem; M8x1; 4-KOHT.; C BUHTOM C HaKaTaHHOW ronoBKOM
C 3aLLMTOMOT KOPOTKOro3amMblkaHuaA; C 3aLLMTO OT NepeMeHbl MONAPHOCTH; 3aluuTa OT Neperpy3ok
Fra6aputsl
1* 2% 3*
A L 3
=
— 2ot
——p— — = GO
} — 1 w’ 3
@ 40
24,2
37,1
28,1
@ =4
N
© -
[ o) 9w 3
1)

1* = CBetoanoa 2* = KHonka oByyeHna 3* = HapeaHan wnunbka M3x11

L = OnuHa kabena

Pacnpeaenexune wrbip. BoiBoAoB: 1 = (+), 2 = (OUT 1) 3 = (GND), 4 = (OUT 2), EN 60947-5-7
A = anvHa paruvka

5,8

13,6

00133788

Rexroth

Pneumatics [laHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK».

Homepa Martepuanos, BblAeNeHHble NONY>KUPHbIM LIJpVIdJTOM, MMEerOTCA Ha UeHTpaNbHOM CKnajae B FepmaHMM. Bonee I'IOLlpOéHbIe

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxus, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



A
AVENTICS 47

nHEBMOLIMIIMHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOAHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

Cepua KPZ

MpuHaanemHoOCTH

Hatumk, Cepua SN3

= Paszbem, M12, 3-KOHT. = CTOMKHWK NpU CBapKe

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +70°C
CreneHb 3aluuTbl IP 67, IP 65
TOYHOCTb TOUKM NEPEKOYEHNUA [MM] +0,1
HoMuHanbHbIN TOK, COCTOAHWUE BKMOUYEHUA <10 MA
TOK B COCTOAHWM NOKOA (63 Harpy3ku) <5MA
00118461 Pabouee HanpmxXeHWe NocT. Toka MUH./Makc. 10V
CBeToANOAHbIA UHAMKATOP COCTOAHMA XKenTbin
BubponpoyHocTb 55Tu, 1 Mm
ConpotuBnenune yaapy 30r/11 mc
Marepvansi:
Kopnyc Monnamna

Tun KOHTaKTa MNapeHue Hanpame-  ToK nepekntoyeHna Makc. yacToTa BKAKO- Homep mare-
HuA U npu Imakc. NOCT. TOK, MaKcC. YeHunA pvana

[A] [Klu]

|Z:3§H, 3NeKTPOoHHbIA PNP <18 0,2 0,02 0830100438

MecTo coeanHenua: Pazbem; M12; 3-KOHT.
C 3aLUUTONOT KOpPOTKOro3amblkanua; C 3aluTon OT nepeMeHbl NONAPHOCTH

Fra6apuTbi
M12
i ‘
| | »
i Yo}
I = =
| o 1
< & |
< o | = <=
T
[t} 4.8
N
17,5
235 3+
17
5

© T
N
00118449
2* = 3a)KUMHbIN BUHT
3*=Can
Pacnpeanenenuve wrbip. BeiIBoA0B: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998
Homepa matepranos, BblAeNeHHbIE MONY>KUPHBLIM LLIPUDTOM, UMEIOTCA Ha LieHTpanbHOM cknaze B Fepmanun. bonee noapobHble Rexroth
flaHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHutio Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



o
s HAVENTICS

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

Cepusa KPZ

MpuHagnemHoOCTH

KpenneHue gatuunka, Cepuna CB1
= anAa Cepua SN3 = ana yctaHoBku Ha uunuHgpax Cepua PRA, KPZ, GPC, CCl, KHZ

00112453

00122794

1) 3axknMHOM BUHT 2) KpenexkHbli BUHT AnA Aatunka 3) datunk

Homep mate- [nAa cepuu 1) MA1 [Nm] Matepuan
puana

1827020386 SN3 M3x25 1,8 +0,4 ANOMUHAWIA 0,007

ST6, 3axum gaTuuKa
= anA Cepuna ST6

00136707 N S

00132985

1) 3axxum aatumka
2) KpenneHue un MoHTaXK

Homep mate- LUununap @ HAna cepuun Matepuan Bec Mocraense-
puana [mm] [Kkr/M] moe Konunuye-

CTBO

[LLIT.]
R422000620 16 - 32 ST6 AntoMUHUIA 0,001 5

TpebyeTcA TONbKO ANA 3akpenneHua gatumka ST6 Ha KPZ-uunuHape co CneaytoLLMMU XapakTepucTuKamu:
J16/Xon < 8 Mm
J20/Xon < 7 Mm
@25/Xon < 7 Mm
@32/Xon < 2 Mm

Rexroth Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics [aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxus, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



g
AVENTICS 49

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

Cepua KPZ

MpuHaanemHoOCTH

CoeanHUTenNbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= F'He3no, M8, 3-KOHT. = OTKpPbITbIe KOHLbI Kabens, 3-KOHT. = NPAMON

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3auTbl IP 65
Marepuansi:

O6onouka kabena MonnypetaH

00107009_b

TexHUUYecKue npumMmevyaHusa
B YkasaHHaA CTeneHb 3aluTbl AENCTBUTENbHA UCKTIOUUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NMPOBEPEHHOM COCTOAHWUMN.

3NeKTpUYeCcKUn UHTepdenc ToK, maKc. Konu- CeueHue npo- Ka6enbHbin Homep marte-
4ecTBO Boaa BbIBOA puana
npoBoAoOB
[MpucoeaunHe- [lMpucoeaunHe- [A] [Mm2]
Hue 1] Hue 2]
1 1834484166
| T BN 1834484168
3 3 He3no, M8, | OTKpbITble KOHLibI - o

| 4 BU 3-KOHT. kabens, 3-KOHT. 4 s 0,24 npAmoi 180

I >—+—BK 1834484247

Homep mate- Ka6enb-@ InuHa Kabensa L
puwana
[Mm]

1834484166 3 0,091

1834484168 4,5 5 0,145

1834484247 10 0,33
Fra6aputbi

L
- 40
) 3+2
1 < ™
Q
piiis
/
3x025mm? /.
00105612_a
(1) BN=kopuuHesblii (3) BU=cuHuit (4) BK=uepHblit
L = AnuHa
Homepa marepuanos, Bbl4eneHHbIe Noay>KUPHBIM LWPHUHTOM, UMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaze B Fepmanuu. Bonee noapobHbie Rexroth
ZlaHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHutio Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



o
50 AVENTICS

nHeBMOLlMI'IVIHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

Cepusa KPZ

MpuHagnemHoOCTH

CoeaunHUTenNbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= F'He3no, M8, 3-KOHT. = OTKPbITbIe KOHLbI Kabens, 3-KOHT. = noA yrnom

Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3aLunThI IP 65
Martepuansi:

Ob6onouka kabena MonuypetaH

00107009_c

TexHUuecKue npumMmeyaHua
B YkasaHHaA CTeneHb 3alnTbl AENCTBUTENbHA UCKTIOUUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUM.

ANeKTpUYEeCcKUn UHTepdenc ToK, maKc. Konu- Ceuenue npo- KabenbHbi Homep marte-
4ecTBO Boaa BblBOA puana
npoBoA0B
[MpucoeaunHe- [lMpucoeaunHe- [A] [Mm2]
Hue 1] Hue 2]
1 ] 1834484167
| T BN 1834484169
3 3 He30, M8, | OTKpPbITbIE KOHLIbI o

| 4 BU 3-KOHT. kabens, 3-KOHT. 4 8 0,24 noa yrnom 90

I >—+—BK 1834484248

Homep mate- Ka6enb-@ LnuHa Kabensa L
puana
[Mm]
1834484167 3 0,092
1834484169 45 5 0,141
1834484248 10 0,276
Fra6apuTsl

3x0,25mm 2
1 \
\\
<]
©
1
3+2
~40
L
00105612_b
(1) BN=kopuuHeBbi# (3) BU=cuHuit (4) BK=4epHblit
L = OAnuHa
Rexroth Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MONY>KUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPaNbHOM cknaae B FepmaHuu. bonee noapoGHele
Pneumatics [aHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxus, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



A
AVENTICS 51

MHeBMOUUNMHAPLI NOPLUHEBbIE = KOPOTKOXOAHbIE U KOMMAKTHbIE LIMAIMHAPLI

Cepua KPZ

MNpuHaanemHocTH

M8x1 rHe3ao (Tun mama), Cepua CN2
= lHe3no, M8x1, 3-KOHT. = NpAMOK

Okpy><atoLaATeMneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3aLLUuTbI IP 67
Marepuansi:

Kopnyc MNonnamuna

00138877

TexHUYeCcKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUnTbl AeHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NMPOBEPEHHOM COCTOAHWUM.

Pa6ouee HanpA-  ToK, MaKc. PacnpeneneHue Ka6enbHbii  npucoeavHsAe- Homep mate-
HeHue LWIThIP. BLIBOAOB BbiBOZ  Mbli Kabenb O puana
MUH./MaKc.
noct. [ep. ToK
TOKa
[B] [B] [Mm]
N
I
| )2—— BU 75 60 4 3 npAmoii 180° 35/5 1834484173
I >—+—BK

Homep mate- Bo3MOXKHOE KONMYECTBO LUTEeNCcenbHbIX LiBeT Kopnyca
puwana pa3bemos 1

1834484173 1 nosuuma YepHblit 0,008

[ECE
38,4 N
32,4
| 1. 4
Q
— 3 1
16405

Homepa marepuanos, Bbl4eneHHbIe Noay>KUPHBIM LWPHUHTOM, UMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaze B Fepmanuu. Bonee noapobHbie Rexroth
ZlaHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHutio Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



o
52 AVENTICS

MHeBMOUMNMHAPLI NOpPLUHEBbIE = KOPOTHOXOAHbIE U KOMMAKTHbIE LIMAUHAPLI

Cepua KPZ

MpuHaanexHocTH

M8x1 rHe3no (Tun mama), Cepua CN2
= lHe3po, M8x1, 3-KOHT. = noA yrnom

Okpy>xatoLiaatemnepatypa M1H./Makc. -25°C/ +85°C
CreneHb 3aLunThI IP 65
PaboueeHanpaxxeHue nep. Toka, Makc. 60V
Pa6oueeHanpa)xeHue nocT. Toka, Makc. 75V
16406 Marepuansi:
Kopnyc Monnamuna
TexHHMYecKre NnpumMeYaHua
B YkasaHHaA CTeneHb 3alunTbl AENCTBUTENbHA UCKTIOUUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUM.
Tok, makc. PacnpeneneHue KabenbHbin npucoeguHAe- BoO3MOMHOE KONUUYECTBO Homep mate-
LWITBIP. BbIBOAOB BbIBOA Mbli Kabenb @ LuTencesnbHbIX pa3be- puana
MHWH./MaKC. MoB 1
[Mm]
1
)_
|
| )i—— BU 4 3 noa yrnom 90° 35/5 1 nosuuma 1834484174
| >——BK

Homep marte- LiBeT Kopnyca
puwana

1834484174 YUepHblit 0,008

i ca. 28,0
= —
[
ANy
(94 5% [ | I IO
§| 82
2 L
L S Lo
N
! -
maxe5,0
15832
Rexroth Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie

Pneumatics [aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToaHuio Ha 2014-05-13, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



Aventics GmbH
Ulmer StraBe 4 :

30880 Laatzen
Phone +49 511 2136-0 HVEN I I‘ S
Fax +49 511 2136-269

www.aventics.com
info@aventics.com

JononHutensHble anpeca
MOXHO HaMlTK Ha caunTe
www.aventics.com/contact

rlpVIBeLleHHble AaHHble cny»Xart
UCKJTIOUUTENBHO ANnA onucaHuA
n3aenus. Hatum AaHHble He MoryT
6bITb MCNONb30BaHbl ANA 3aKn4YeHuna
OTHOCHTENBHO ONpeaeneHHoro
CBOMCTBa UK npuroaHocT anA
onpeaeneHHoin obnactu
npumMeHeHuA. [laHHaa nHpopmauma
He ocBoOOXKAaeT nonb3oBatens ot
COOCTBEHHBIX OLEHOK U
CaMOCTOATENbHbIX MPOBEPOK.
HeobxoanmMo yunTeIBaTh, YTO Hallm
un3aenvAa noasepraroTcA
€CTECTBEHHOMY MPOLECCY M3HOCa W
cTapeHus.

13-05-2014

KoHourypauuma Ha TUTynbHOM NUCTE NpeAcTaBnieHa B KayecTBe NpumMepa. lNoctaBnAaemMoe usfienne MOXeT oTinyaTbeA

OT M306parkeHnA Ha pucyHKe. KomnaHWA coxpaHAeT 3a coboi NpaBo Ha BHeceHue naMeHenuit. © AVENTICS S.a.r.l., Rexroth
BCe NpaBa COXPaHATCA, B TOM YKCTe B Cllyyae 3aABKM Ha NPeAOCTaBNieHne NpaBoBo oxpaHbl. Jlloboe npaso Pneumatics
pacnopAXKeH!A, TaKoe Kak NpaBo KOMMPOBaHWA 1 nepeaayn coxpaHaeTcA 3a Hamu. PDF oH-naitH



	&#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1072;&#1082;&#1090;&#1085;&#1099;&#1081; &#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; KPZ
	&#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1072;&#1082;&#1090;&#1085;&#1099;&#1081; &#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; KPZ
	&#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1072;&#1082;&#1090;&#1085;&#1099;&#1081; &#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; KPZ
	&#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1072;&#1082;&#1090;&#1085;&#1099;&#1081; &#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; KPZ
	&#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1072;&#1082;&#1090;&#1085;&#1099;&#1081; &#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; KPZ
	&#1054;&#1073;&#1079;&#1086;&#1088; &#1087;&#1088;&#1080;&#1085;&#1072;&#1076;&#1083;&#1077;&#1078;&#1085;&#1086;&#1089;&#1090;&#1077;&#1081;
	MS1, &#1061;&#1074;&#1086;&#1089;&#1090;&#1086;&#1074;&#1086;&#1077; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;
	&#1060;&#1083;&#1072;&#1085;&#1094;&#1077;&#1074;&#1086;&#1077; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; MF1 / MF2
	AB3, &#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1085;&#1072; &#1074;&#1080;&#1083;&#1082;&#1077;
	MP4, &#1050;&#1086;&#1085;&#1090;&#1088;&#1086;&#1087;&#1086;&#1088;&#1072; &#1076;&#1083;&#1103; &#1074;&#1080;&#1083;&#1086;&#1095;&#1085;&#1086;&#1075;&#1086; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103; MP2, AB3
	MP2, &#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1085;&#1072; &#1074;&#1080;&#1083;&#1082;&#1077;
	&#1041;&#1086;&#1083;&#1090; AA4
	MT5, MT6, &#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1089; &#1087;&#1086;&#1074;&#1086;&#1088;&#1086;&#1090;&#1085;&#1086;&#1081; &#1094;&#1072;&#1087;&#1092;&#1086;&#1081;, &#1087;&#1077;&#1088;&#1077;&#1076;&#1085;&#1077;&#1081; &
	AT4, &#1055;&#1086;&#1076;&#1096;&#1080;&#1087;&#1085;&#1080;&#1082; &#1076;&#1083;&#1103; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103; &#1089; &#1087;&#1086;&#1074;&#1086;&#1088;&#1086;&#1090;&#1085;&#1086;&#1081; &#1094;&#1072;&#1087;
	&#1055;&#1088;&#1086;&#1084;&#1077;&#1078;&#1091;&#1090;&#1086;&#1095;&#1085;&#1099;&#1081; &#1092;&#1083;&#1072;&#1085;&#1077;&#1094; &#1076;&#1083;&#1103; &#1084;&#1085;&#1086;&#1075;&#1086;&#1087;&#1086;&#1079;&#1080;&#1094;&#1080;&#1086;&#1085;&#1085;
	&#1062;&#1077;&#1085;&#1090;&#1088;&#1080;&#1088;&#1091;&#1102;&#1097;&#1072;&#1103; &#1074;&#1090;&#1091;&#1083;&#1082;&#1072;
	&#1047;&#1072;&#1084;&#1082;&#1085;&#1091;&#1090;&#1099;&#1081; &#1087;&#1088;&#1086;&#1092;&#1080;&#1083;&#1100; &#1089; &#1082;&#1072;&#1085;&#1072;&#1074;&#1082;&#1086;&#1081;
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1077;&#1078;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1086;&#1084;&#1087;&#1083;&#1077;&#1082;&#1090; &#1076;&#1083;&#1103; &#1076;&#1086;&#1087;&#1086;&#1083;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1093; &#1082;&#1086
	MR9, &#1043;&#1072;&#1081;&#1082;&#1072; &#1076;&#1083;&#1103; &#1087;&#1086;&#1088;&#1096;&#1085;&#1077;&#1074;&#1086;&#1075;&#1086; &#1096;&#1090;&#1086;&#1082;&#1072;
	AP2, &#1042;&#1080;&#1083;&#1082;&#1086;&#1086;&#1073;&#1088;&#1072;&#1079;&#1085;&#1072;&#1103; &#1075;&#1086;&#1083;&#1086;&#1074;&#1082;&#1072; &#8617;&#1089;&#1090;&#1072;&#1083;&#1100;, &#1086;&#1094;&#1080;&#1085;&#1082;&#1086;&#1074;&#1072;&#1085;&
	AP6, &#1064;&#1072;&#1088;&#1085;&#1080;&#1088;&#1085;&#1072;&#1103; &#1075;&#1086;&#1083;&#1086;&#1074;&#1082;&#1072;
	PM5, &#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1077;&#1085;&#1089;&#1080;&#1088;&#1091;&#1102;&#1097;&#1072;&#1103; &#1084;&#1091;&#1092;&#1090;&#1072;, &#1089;&#1092;&#1077;&#1088;&#1080;&#1095;&#1077;&#1089;&#1082;&#1072;&#1103;
	PM7, &#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1077;&#1085;&#1089;&#1080;&#1088;&#1091;&#1102;&#1097;&#1072;&#1103; &#1084;&#1091;&#1092;&#1090;&#1072; &#1089; &#1087;&#1083;&#1072;&#1089;&#1090;&#1080;&#1085;&#1086;&#1081;
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1080;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SM6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1080;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SM6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SN3
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CB1
	ST6, &#1047;&#1072;&#1078;&#1080;&#1084; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	M8x1 &#1075;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086; (&#1090;&#1080;&#1087; &#1084;&#1072;&#1084;&#1072;), C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	M8x1 &#1075;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086; (&#1090;&#1080;&#1087; &#1084;&#1072;&#1084;&#1072;), C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2

